



Tartalom

II Nem jogalkotási aktusok

RENDELETEK

- ★ A Bizottság (EU) 2022/342 felhatalmazáson alapuló rendelete (2021. december 21.) az (EU) 2021/1153 európai parlamenti és tanácsi rendeletnek a határokon átnyúló megújulóenergia-projektek egyedi kiválasztási kritériumai és kiválasztási eljárásának részletei tekintetében történő kiegészítéséről 1
- ★ A Bizottság (EU) 2022/343 rendelete (2022. január 24.) a Franciaország lobogója alatt közlekedő hajók által a 7h, 7j és 7k övezetben folytatott, közönséges nyelvhalra irányuló halászat tilalmáról 9

HATÁROZATOK

- ★ A Bizottság (EU) 2022/344 végrehajtási határozata (2022. február 24.) az (EU) 2020/1035 végrehajtási határozatnak a Daimler AG és a Daimler AG csoportosulás átlagos fajlagos széndioxid-kibocsátásának kiszámítása céljából bizonyos ökoinnovációból származó széndioxid-csökkentések figyelembevétele tekintetében történő módosításáról (az értesítés a C(2022) 964. számú dokumentummal történt) ⁽¹⁾ 12

Helyesbítések

- ★ Helyesbítés az Ukrajna donyecki és luhanszki régiói nem kormányzati ellenőrzés alatt álló területeinek elismerése és az orosz fegyveres erőknek az említett térségbe vezénylése miatti korlátozó intézkedésekről szóló, 2022. február 23-i (EU) 2022/263 tanácsi rendelethez (HL L 42 I., 2022.2.23.) 26
- ★ Helyesbítés az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 269/2014/EU rendelet végrehajtásáról szóló, 2022. február 23-i (EU) 2022/261 tanácsi végrehajtási rendelethez (HL L 42 I., 2022.2.23.) 45

⁽¹⁾ EGT-vonatkozású szöveg.

II

(Nem jogalkotási aktusok)

RENDELETEK

A BIZOTTSÁG (EU) 2022/342 FELHATALMAZÁSON ALAPULÓ RENDELETE

(2021. december 21.)

az (EU) 2021/1153 európai parlamenti és tanácsi rendeletnek a határokon átnyúló megújulóenergia-projektek egyedi kiválasztási kritériumai és kiválasztási eljárásának részletei tekintetében történő kiegészítéséről

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel az Európai Hálózatfinanszírozási Eszköz létrehozásáról, valamint az 1316/2013/EU és a 283/2014/EU rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, 2021. július 7-i (EU) 2021/1153 európai parlamenti és tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 7. cikke (2) bekezdésére,

mivel:

- (1) Az (EU) 2018/2001 európai parlamenti és tanácsi irányelv ⁽²⁾ 2030-ra a megújuló energiaforrásokra vonatkozóan új, kötelező erejű uniós célt vezetett be. Ösztönzi továbbá együttműködési mechanizmusok alkalmazását, amelyek az e cél elérését támogató hatékony eszközök.
- (2) Az (EU) 2021/1153 rendelet a transzeurópai hálózatokon túl kiterjeszti az eszköz hatályát a megújulóenergia-termelésre, és létrehozza az Európai Hálózatfinanszírozási Eszköz (CEF) keretében finanszírozható projektek új kategóriáját: „határokon átnyúló megújulóenergia-projektek”.
- (3) A határokon átnyúló megújulóenergia-projekteknek lehetővé kell tenniük a megújuló energia költséghatékony elterjesztését az Unióban, támogatniuk kell az (EU) 2018/2001 európai parlamenti és tanácsi irányelvben említett, a megújuló energia tekintetében 2030-ra kitűzött kötelező uniós cél elérését, továbbá hozzá kell járulniuk a megújuló energiaforrások hasznosítására alkalmazott innovatív technológiák stratégiai bevezetéséhez. Ezen túlmenően a projekteknek hozzá kell járulniuk a dekarbonizációhoz, a belső energiapiac megvalósításához és az ellátás biztonságának fokozásához azáltal, hogy előmozdítják a tagállamok közötti, határokon átnyúló együttműködést a megújuló energiaforrások tervezése, fejlesztése és költséghatékony kiaknázása terén.
- (4) Ahhoz, hogy a határokon átnyúló megújulóenergia-projektek támogathatók legyenek, azokat először fel kell venni a határokon átnyúló megújulóenergia-projektek listájára. A „határokon átnyúló megújulóenergia-projekt” hivatalos státusz megszerzése olyan előnyökkel járhat, mint a nagyobb láthatóság, a fokozott befektetői biztonság és a tagállamok általi erőteljesebb támogatottság.
- (5) Az a projektgazda, akinek a projektjét kiválasztották és felvették a határokon átnyúló megújulóenergia-projektek listájára, az (EU) 2021/1153 rendelet szerint az adott projekthez kapcsolódó tanulmányok vagy munkálatok céljára nyújtott támogatásra is pályázhat.

⁽¹⁾ HL L 249., 2021.7.14., 38. o.

⁽²⁾ Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2018/2001 irányelve (2018. december 11.) a megújuló energiaforrásokból előállított energia használatának előmozdításáról (HL L 328., 2018.12.21., 82. o.).

- (6) A határokon átnyúló megújulóenergia-projektek célkitűzéseit, az azokra vonatkozó általános kritériumokat és követendő eljárást az (EU) 2021/1153 rendelet mellékletének IV. része tartalmazza. Az említett rendelet 7. cikke felhatalmazza a Bizottságot arra, hogy felhatalmazáson alapuló jogi aktust fogadjon el, amelyben megállapítja az egyedi kiválasztási kritériumokat, valamint a határokon átnyúló projekteknek a határokon átnyúló megújulóenergia-projektek listájára való felvételére irányuló kiválasztási eljárásnak a részleteit.
- (7) A határokon átnyúló megújulóenergia-projektek együttműködési mechanizmus keretében kell létrehozni. Ez a mechanizmus megvalósulhat az együttműködési megállapodás bármely, az (EU) 2018/2001 irányelv 8., 9., 11. és 13. cikkében meghatározott formájában, és létrejöhet két vagy több tagállam, illetve egy vagy több tagállam és egy vagy több nem uniós ország között. Ahhoz, hogy ez a kritérium teljesüljön, fontos, hogy bizonyíték álljon rendelkezésre a tagállamok és – adott esetben – az érintett nem uniós országok részéről történő bizonyos mértékű támogatásra vonatkozóan. Ezért írásbeli nyilatkozatot kell bemutatni, amelyben kinyilvánítják, hogy készek együttműködési megállapodás révén támogatni a projektet, és amelyet az összes részt vevő tagállam és – adott esetben – nem uniós ország felelős intézménye hitelesít. A nyilatkozat formátumára vonatkozóan nincsenek meghatározott korlátozások.
- (8) Az (EU) 2021/1153 rendelet 11. cikke értelmében a valamely tagállamban letelepedett jogalanyok – beleértve a közös vállalkozásokat is – támogathatók a program keretében. Mint ilyenek, együttműködési megállapodás keretében kérelmet nyújthatnak be közös projekt iránt, ideértve a nem uniós ország részvételével zajló közös projektet is, az (EU) 2018/2001 irányelv 9., illetve 11. cikke szerint. Az (EU) 2018/2001 irányelv 13. cikke szerinti közös támogatási rendszer esetén azonban csak tagállam nyújthat be kérelmet. Ha az együttműködési mechanizmus az (EU) 2018/2001 irányelv 8. cikke szerinti önálló statisztikai átruházás formájában valósul meg, ahhoz nem kapcsolódik további beruházás, és ezért a CEF keretében nyújtott támogatásra csak az (EU) 2021/1153 rendelet 7. cikkének (3) bekezdése szerinti tanulmányokhoz lehet szükség.
- (9) Az (EU) 2021/1153 rendelet melléklete IV. része 2. b) és c) pontja értelmében a határokon átnyúló projekteknek – a részt vevő tagállamok egyike által egyedül végrehajtott projektekkel összehasonlítva – a megújuló energia elterjesztése terén hatékonyabb megoldást kell biztosítaniuk. Ezért a határokon átnyúló megújulóenergia-projektek listájára való felvételhez az együttműködési mechanizmus révén történő létrehozáson túlmenően a projekt nettó társadalmi-gazdasági hasznát is igazolni kell.
- (10) A határokon átnyúló megújulóenergia-projektek nettó társadalmi-gazdasági hasznát az (EU) 2021/1153 rendelet melléklete IV. részének 3. pontjában felsorolt összes elemre kiterjedő, a projektgazda által készített költség-haszon elemzéssel kell igazolni. A Bizottság e felhatalmazáson alapuló jogi aktussal együtt közöli az egy módszertant arról, hogy hogyan kell elvégezni a költség-haszon elemzést, és a Bizottságnak hogyan kell értékelnie a projekt általános kritériumoknak való megfelelését ^(?).
- (11) Az (EU) 2021/1153 rendelet mellékletének IV. része meghatározza a határokon átnyúló megújulóenergia-projektek listájára felveendő projektek kiválasztására irányuló eljárás főbb lépéseit. A kiválasztási eljárás a következőket foglalja magában: a) a határokon átnyúló megújulóenergia-projektekre irányuló kérelmek Bizottság általi első értékelése az általános kritériumok alapján; b) a határokon átnyúló megújulóenergia-projektekkel foglalkozó munkacsoport Bizottság általi létrehozása, amely munkacsoport hatáskörrel rendelkezik a lista tervezetének elfogadására és a listán szereplő projektek végrehajtásának nyomon követésére azok státuszának fenntartása érdekében; c) a munkacsoport megállapodása a lista tervezetéről; és d) a végleges lista Bizottság általi elfogadása és a lista két évente történő felülvizsgálata.
- (12) A határokon átnyúló megújulóenergia-projektek végleges listájának elfogadása során a Bizottságnak törekednie kell a megfelelő földrajzi egyensúly biztosítására. Regionális csoportosulásokat is figyelembe vehet a projektek kiválasztása során, szem előtt tartva, hogy jelenleg nem minden tagállam tagja ilyen csoportosulásnak, valamint hogy a megújuló energia elterjesztésére irányuló, határokon átnyúló együttműködésre olyan országok között is sor kerülhet, amelyeknek nincs közös fizikai határuk.
- (13) A határokon átnyúló megújulóenergia-projektek különböző, támogathatóknak ítélt technológiákat foglalhatnak magukban. Például a szárazföldi vagy tengeri szélből, napenergiából, fenntartható biomasszából, óceánenergiából, geotermikus energiából vagy ezek kombinációjából származó megújulóenergia-termelés, a hálózathoz való csatlakozásuk és további elemek, így például a tároló vagy átalakító létesítmények.

^(?) SWD/2021/429 final.

- (14) Az EU megújuló energiára vonatkozó 2030-as célkitűzése elérésének közvetlen lehetővé tétele érdekében a határokon átnyúló projekteknek mindig tartalmazniuk kell egy megújulóenergia-termelő létesítményt a projekt szerves részeként. Támogathatók lehetnek a projekt olyan további elemei, amelyek közvetve lehetővé teszik a megújuló energiára vonatkozó 2030-as uniós célkitűzés elérését és a megújuló energia költséghatékony elterjesztését azáltal, hogy hozzájárulnak a megújulóenergia-termelés hatékony integrációjához, azonban nem önálló projektként, hanem a határokon átnyúló projektek szerves részeként, amely a megújulóenergia-termelés mellett valósul meg. Ilyen további elemek lehetnek a következők: határokon átnyúló átviteli hálózat, hőtárolás, akkumulátoros tárolás, sűrített levegő és cseppfolyós levegő tárolása, szivattyús energiatárolás, valamint a víz hidrogéntárolással összekapcsolt elektrolízise. A támogatható intézkedések nem korlátozódnak a villamosenergia-ágazatra, valamint kiterjedhetnek egyéb energiahordozókra és az ágazat potenciális összekapcsolására például a fűtéssel és hűtéssel, a villamos energia gázzá alakításával, a tárolással vagy a szállítással.
- (15) A határokon átnyúló megújulóenergia-projektek nem teszik feltétlenül szükségessé a fizikai kapcsolatot az együttműködő tagállamok között. Az említett projektek sorra kerülhetnek csak egyetlen részt vevő tagállam területén is, feltéve, hogy teljesülnek a melléklet IV. részében foglalt általános kritériumok.
- (16) A határokon átnyúló megújulóenergia-projekteknek meg kell felelniük a fenntarthatóságra és az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentésére vonatkozó jogi előírásoknak, valamint az (EU) 2020/852 európai parlamenti és tanácsi rendelet ⁽⁴⁾ 17. cikke szerinti, „jelentős károkozás elkerülését” célzó elvnek.
- (17) Az (EU) 2021/1153 rendelet lehetővé teszi a szóban forgó rendelet 7. cikkének (3) bekezdése szerinti, határokon átnyúló megújulóenergia-projektek kidolgozását és azonosítását segítő tanulmányok támogatását a CEF-program keretében. E tanulmányok célja a megújuló energia tervezésére és elterjesztésére irányuló együttműködési mechanizmusok előkészítése, valamint az ilyen együttműködés kialakítása előtt álló kezdeti akadályok elhárítása. Az ilyen tanulmányok támogatására sor kerülhet még azt megelőzően, hogy a projektet felveszik a határokon átnyúló megújulóenergia-projektek listájára, és a támogatás felhasználható a projekt listára való felvétele iránti kérelem és/vagy a költség-haszon elemzés elkészítésére.
- (18) Az a projekt, amely támogatást kapott a 7. cikk (3) bekezdése szerinti tanulmányhoz, nem élvezhet előnyt a határokon átnyúló megújulóenergia-projektek listájára való felvételre irányuló eljárás során és/vagy a CEF keretében tanulmányokhoz és munkálatokhoz nyújtott finanszírozás tekintetében. A 7. cikk (3) bekezdése szerinti tanulmányból származó előnyök továbbá nem eredményeznek kötelezettséget sem arra vonatkozóan, hogy kérelmezni kellene a határokon átnyúló megújulóenergia-projektek listájára való felvételt, sem pedig arra vonatkozóan, hogy pályázni kellene a CEF keretében tanulmányokhoz és munkálatokhoz nyújtott finanszírozásra.
- (19) Mivel a támogatható projektek kockázatai és nyereségessége eltérő lehet és idővel változhat is, célszerű lehet annak engedélyezése, hogy a határokon átnyúló megújulóenergia-projektekre rendelkezésre álló források egy részét vegyes finanszírozási műveletekhez való hozzájárulások vagy az InvestEU keretében létrehozott vegyes finanszírozási eszköz révén biztosítsák.
- (20) A határokon átnyúló megújulóenergia-projekteknek teljes mértékben tiszteletben kell tartaniuk az uniós jogszabályok valamennyi vonatkozó rendelkezését, különösen a bioenergia fenntarthatóságára, a határokon történő kapacitásfelosztásra, a szétválasztásra, a versenyre és az állami támogatásra, a biológiai sokféleségre és a környezetvédelemre vonatkozóan.
- (21) A határokon átnyúló megújulóenergia-projektek listáján szereplő valamennyi projektet mielőbb végre kell hajtani, valamint szorosan és rendszeresen nyomon kell követni és értékelni kell, a projektgazdákra vonatkozó jelentéstételi követelmények minimális szinten tartása mellett,

⁽⁴⁾ Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2020/852 rendelete (2020. június 18.) a fenntartható befektetések előmozdítását célzó keret létrehozásáról, valamint az (EU) 2019/2088 rendelet módosításáról (HL L 198., 2020.6.22., 13. o.).

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

I. FEJEZET

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. cikk

Tárgy

Ez a rendelet az (EU) 2021/1153 rendelet 7. cikkének (2) bekezdése értelmében megállapítja az egyedi kiválasztási kritériumokat és a határokon átnyúló megújulóenergia-projektek kiválasztási eljárásának részleteit.

2. cikk

Fogalommeghatározások

E rendelet alkalmazásában:

1. „határokon átnyúló megújulóenergia-projekt” vagy „projekt”: az (EU) 2021/1153 rendelet értelmében vett, határokon átnyúló megújulóenergia-projekt;
2. „megújuló energia”: az (EU) 2018/2001 irányelv 2. cikkének (1) bekezdésében meghatározott megújuló energia;
3. „projektgazda”: határokon átnyúló megújulóenergia-projektet kidolgozó jogi személy, beleértve a tagállamokat is;
4. „kérelem”: egy projektnek a Bizottság által az (EU) 2021/1153 rendelet értelmében határokon átnyúló megújulóenergia-projektként történő kiválasztására irányuló kérelem;
5. „együtműködési mechanizmus”: legalább két tagállam közötti, vagy legalább egy tagállam és egy nem uniós ország közötti együtműködés, amelyre az (EU) 2018/2001 irányelv 8., 9., 11. vagy 13. cikkével összhangban kerül sor;
6. „együtműködési megállapodás”: együtműködési mechanizmust létrehozó hivatalos megállapodás;
7. „listatervezet”: a határokon átnyúló megújulóenergia-projekteknek az (EU) 2021/1153 rendelet melléklete IV. része 4. b) pontjában említett munkacsoport által elfogadott listája;
8. „végleges lista”: a határokon átnyúló megújulóenergia-projekteknek a Bizottság által az (EU) 2021/1153 rendelet melléklete IV. része 4. g) pontja szerint megállapított listája;
9. „befogadó tagállam”: az a tagállam, ahol a megújulóenergia-termelő létesítmény fizikailag található;
10. „vételező tagállam”: az a tagállam, amely pénzügyi hozzájárulást nyújt egy másik tagállamban található megújulóenergia-termelési beruházáshoz;
11. „részt vevő tagállamok”: a vételező és a befogadó tagállamok egyaránt;
12. „tárolás”: az (EU) 2019/944 európai parlamenti és tanácsi irányelv ⁽⁵⁾ 2. cikkének 59. pontjában meghatározott energiatárolás.

⁽⁵⁾ Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2019/944 irányelve (2019.június 5.) a villamos energia belső piacára vonatkozó közös szabályokról és a 2012/27/EU irányelv módosításáról (HL L 158., 2019.6.14., 125. o.).

II. FEJEZET

A HATÁROKON ÁTNYÚLÓ MEGÚJULÓENERGIA-PROJEKTEKRE VONATKOZÓ EGYEDI KIVÁLASZTÁSI KRITÉRIUMOK

3. cikk

Támogatható technológiák, összetevők és beruházások

A következő technológiák, összetevők és beruházások támogathatók a határokon átnyúló megújulóenergia-projektek részeként:

- a) az (EU) 2018/2001 irányelvben felsorolt megújuló energiaforrások bármelyikén alapuló energiatermelési technológiák;
- b) tároló létesítmények a helyszínen és azon kívül, feltéve, hogy azok a projekt szerves részét képezik, hatékonyan lehetővé teszik a megújulóenergia-termelő létesítmény integrációját és kiegészítik azt;
- c) információs és kommunikációs technológiákat integráló rendszerek és összetevők, amelyek többek között a megújulóenergia-termelés és a beruházás megfelelő működéséhez elengedhetetlen bármely berendezés vagy létesítmény kiszámíthatóságának javítását szolgálják, ideértve a nyomonkövetési és ellenőrzési rendszereket, feltéve, hogy azok a projekt szerves részét képezik, hatékonyan lehetővé teszik a megújulóenergia-termelő létesítmény integrációját és kiegészítik azt;
- d) a megújulóenergia-termelésnek és – adott esetben – a tárolásnak az elosztóhálózathoz vagy az átviteli hálózathoz való csatlakoztatása, feltéve, hogy azok a projekt szerves részét képezik, hatékonyan lehetővé teszik a megújulóenergia-termelő létesítmény integrációját és kiegészítik azt;
- e) a megújuló energiaforrásokból előállított villamos energia átalakítása nem biológiai eredetű, folyékony vagy gáznemű megújuló üzemanyagokká, ideértve a transzformátor- vagy sűrítő létesítményeket, feltéve, hogy azok a projekt szerves részét képezik, hatékonyan lehetővé teszik a megújulóenergia-termelő létesítmény integrációját és kiegészítik azt;
- f) a CEF vonatkozó munkaprogramjaiban és felhívásaiban meghatározott bármely más technológia, összetevő vagy beruházás, amely a projekt szerves részét képezi, hatékonyan lehetővé teszi a megújulóenergia-termelő létesítmény integrációját és kiegészíti azt.

4. cikk

A határokon átnyúló megújulóenergia-projektek létrehozó együttműködési mechanizmusok és a kérelmezés

- (1) Ahhoz, hogy egy projekt bekerüljön a határokon átnyúló megújulóenergia-projektek listatervezetébe, azt együttműködési mechanizmussal kell létrehozni.
- (2) A projektnek a határokon átnyúló megújulóenergia-projektek listatervezetébe való felvételét kérelmező projektgazda írásbeli nyilatkozatot nyújt be a részt vevő tagállamok és – adott esetben – harmadik országok részéről, amelyben kinyilvánítják azon szándékukat, hogy együttműködési megállapodást kössenek a határokon átnyúló megújulóenergia-projekt létrehozása érdekében. A nyilatkozat tekintetében nincs előírt, meghatározott formátum, de azt alá kell írnia az együttműködési megállapodás végrehajtásáért felelős részt vevő tagállamok minisztériumainak, beleértve adott esetben a tranzitországokat is, amennyiben a megállapodás alapján szükséges az infrastruktúrájuk használata.
- (3) A listatervezetbe való felvételre irányuló kérelemnek tartalmaznia kell az ebben a fejezetben említett kiválasztási kritériumokra vonatkozó információkat.

5. cikk

A határokon átnyúló megújulóenergia-projektek nettó társadalmi-gazdasági haszna

- (1) A projektnek a határokon átnyúló megújulóenergia-projektek listatervezetébe való felvételét kérelmező projektgazdának igazolnia kell, hogy a projekthez kapcsolódóan a megújuló energia alkalmazásával járó potenciális összes költségmegtakarítás és/vagy a rendszerintegrációra, az ellátás biztonságára vagy az innovációra gyakorolt pozitív hatások meghaladják annak költségeit („nettó társadalmi-gazdasági haszon”).

(2) Az előző bekezdésben említett nettó társadalmi-gazdasági hasznot legalább 15 éves időszakra vonatkozóan kell igazolni, amely időszak a projekt üzemeltetésének első évével kezdődik és tükrözi annak technológiai élettartamát.

(3) A projekt első bekezdésben említett nettó társadalmi-gazdasági hasznának becslése a projektgazda által készített költség-haszon elemzésen alapul. A költség-haszon elemzésnek tartalmaznia kell az (EU) 2021/1153 rendelet melléklete IV. részének 3. pontjában említett valamennyi elemet, és igazolnia kell, hogy az együttműködési megállapodásban részt vevő tagállamok egyike által egyedül végrehajtott hasonló projekttel vagy megújulóenergia-projekttel összehasonlítva nettó társadalmi-gazdasági haszon áll fenn.

III. FEJEZET

A HATÁROKON ÁTNYÚLÓ MEGÚJULÓENERGIA-PROJEKTEK LISTÁJÁRA VALÓ FELVÉTELT CÉLZÓ KIVÁLASZTÁSI ELJÁRÁS

6. cikk

A határokon átnyúló megújulóenergia-projektekkel foglalkozó munkacsoport

(1) A Bizottság létrehoz egy, a határokon átnyúló megújulóenergia-projektekkel foglalkozó munkacsoportot (a továbbiakban: munkacsoport), amely a tagállamok egy-egy képviselőjéből és a Bizottság egy képviselőjéből áll.

(2) Minden tagállami képviselőt kísérhetnek más érintett felek, például a nemzeti szabályozó hatóság, az átviteli- vagy elosztórendszer-üzemeltetők vagy az engedélyező hatóságok képviselői.

(3) A munkacsoport adott esetben meghívja a határokon átnyúló megújulóenergia-projektek projektgazdáit és a határokon átnyúló megújulóenergia-projektekben részt vevő nem uniós országok képviselőit.

(4) A munkacsoport adott esetben meghívhatja üléseire az érintett érdekelt feleket, köztük a termelőket, a beszállítókat, a fogyasztókat képviselő szervezeteket és a környezetvédelmi szervezeteket. A munkacsoport, amennyiben ez a feladatai ellátásához szükséges, meghallgatásokat vagy konzultációkat szervezhet.

(5) A munkacsoport összeállítja azon projektek listájának a tervezetét, amelyek határokon átnyúló megújulóenergia-projekteké válhatnak, és nyomon követi a végleges listán szereplő projektek végrehajtását.

(6) A munkacsoport elfogadja saját eljárási szabályzatát, elnöke pedig a Bizottság képviselője.

7. cikk

A határokon átnyúló megújulóenergia-projektek listatervezete

(1) Évente legalább egyszer a Bizottság pályázati felhívást tesz közzé valamely projekt határokon átnyúló megújulóenergia-projektként történő kiválasztása érdekében.

(2) A projekteknek az (EU) 2021/1153 rendelet melléklete IV. része 4. c) pontja szerinti értékelését követően a Bizottság elkészíti és benyújtja a munkacsoportnak azon projektek listáját, amelyek megfelelnek az (EU) 2021/1153 rendelet mellékletének IV. részében meghatározott kiválasztási kritériumoknak, valamint az (EU) 2021/1153 rendelet melléklete IV. része 4. d) pontjában említett vonatkozó információkat. A Bizottság nem adja át a munkacsoportnak a teljes pályázati anyagot, sem pedig a kérelmező által bizalmas üzleti adatként feltüntetett információkat.

(3) A Bizottságtól kapott információk alapján a munkacsoport összeállítja azon projektek listatervezetét, amelyek határokon átnyúló megújulóenergia-projekteké válhatnak.

8. cikk

A határokon átnyúló megújulóenergia-projektek végleges listája

(1) A Bizottság az (EU) 2021/1153 rendelet 25. cikke (1) bekezdésének b) pontjával összhangban elfogadja a határokon átnyúló megújulóenergia-projektek végleges listáját. A projektek végleges listája nem rangsorolja a listán szereplő projekteket.

(2) A végleges lista tükrözi a munkacsoport által e rendelet 7. cikkének (3) bekezdésével összhangban összeállított listatervezetet. Ha a végleges lista eltér a listatervezettől, a Bizottságnak a végleges lista elfogadása előtt be kell szereznie a munkacsoport támogató véleményét.

9. cikk

A határokon átnyúló megújulóenergia-projektek végleges listájának felülvizsgálata

(1) A Bizottság legalább kétévente felülvizsgálja a listát.

(2) Az előző bekezdésben említett értékelés sérelme nélkül a Bizottság eltávolíthatja a projektet a végleges listáról, amint megállapítja a következők valamelyikét:

- a) a projekt értékelése téves információkon alapult, amelyek döntően befolyásolták az értékelést; vagy
- b) a projekt nem felel meg az uniós jognak.

(3) A Bizottság eltávolíthat egy projektet a listáról, ha:

- a) a részt vevő tagállamok egyike vagy mindegyike visszavonta a jóváhagyását; és/vagy
- b) a projektgazda arról tájékoztatja a munkacsoportot, hogy a projekt megvalósítását már nem folytatják; vagy
- c) a projekt nem haladt előre azóta, hogy felkerült a listára; vagy
- d) a projektet befejezték.

(4) A projekt listáról való eltávolítása előtt a Bizottság konzultál a munkacsoporttal, és kellően figyelembe veszi a munkacsoport tagjaitól kapott releváns tájékoztatást.

10. cikk

A határokon átnyúló megújulóenergia-projektek listáján szereplő projektek végrehajtásának nyomon követése

(1) A végleges listán szereplő projekt projektgazdája évente egyszer a projektleírásra és -végrehajtásra vonatkozó naprakész információkat tartalmazó eredményjelentést nyújt be a Bizottságnak, a Bizottság pedig benyújtja a jelentést a munkacsoportnak.

(2) Ha a projektgazdák bizalmas üzleti adatokat adnak meg a jelentéstétel során, jelezniük kell, hogy mely információk nem hozhatók nyilvánosságra és nem adhatók át a munkacsoportnak olyan módon, hogy azonosítható legyen az a projekt, amelyre az információ vonatkozik. Ebben az esetben a Bizottság összesített formában adja át a munkacsoportnak a projektek előrehaladásának nyomon követésével kapcsolatos információkat.

(3) A munkacsoport által végzett nyomon követés céljából a projektgazda által benyújtott eredményjelentés a következőket tartalmazza:

- a) frissített projektleírás és a projekt állása;
- b) adott esetben a következők ütemterve: megvalósíthatóság, tervezés, engedélyezés, építés, üzembe helyezés;
- c) minden olyan adminisztratív, jogi, pénzügyi vagy egyéb információ, amely eltér a korábban megadott információktól.

(4) A Bizottság által az előrehaladásra vonatkozóan benyújtott információk alapján a munkacsoport nyomon követi a projektek végrehajtását.

(5) A munkacsoport ajánlásokat tehet egy adott projektre vonatkozóan a végrehajtás esetleges késedelmének elkerülése érdekében. Ez magában foglalhat egy vagy több tagállamban végrehajtandó intézkedéseket.

11. cikk

Tájékoztatás és nyilvánosság

- (1) A Bizottság a nyilvánosság számára könnyen hozzáférhető módon közzéteszi a projektek végleges listáján szereplő projektekre vonatkozó információkat.
- (2) A Bizottság csak olyan információkat tesz közzé a projektről, amelyek nem bizalmas üzleti adatok, így például a projekt leírását, állását, végrehajtási ütemtervét vagy helyszínét.
- (3) A végleges listán szereplő projekt projektgazdájának legalább az előző bekezdésben megjelölt információkat közzé kell tennie saját honlapján, és legalább hat havonta frissítenie kell azokat.

12. cikk

Hatálybalépés

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő harmadik napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2021. december 21-én.

a Bizottság részéről
az elnök
Ursula VON DER LEYEN

A BIZOTTSÁG (EU) 2022/343 RENDELETE

(2022. január 24.)

a Franciaország lobogója alatt közlekedő hajók által a 7h, 7j és 7k övezetben folytatott, közönséges nyelvhalra irányuló halászat tilalmáról

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a közös halászati politika szabályainak betartását biztosító uniós ellenőrző rendszer létrehozásáról szóló, 2009. november 20-i 1224/2009/EK tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 36. cikke (2) bekezdésére,

mivel:

- (1) Az (EU) 2021/92 tanácsi rendelet ⁽²⁾ kvótákat állapít meg a 2021. évre.
- (2) A Bizottsághoz beérkezett információ szerint a Franciaország lobogója alatt közlekedő, illetve az e tagállamban lajstromozott hajóknak a 7h, 7j és 7k övezetben ejtett közönségesnyelvhal-fogásai kimerítették a 2021. évre megállapított halászati kvótát.
- (3) Ezért a szóban forgó állomány tekintetében meg kell tiltani egyes halászati tevékenységeket,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

*1. cikk***A kvóta kimerítése**

Az e rendelet mellékletében megjelölt időponttól kezdve úgy kell tekinteni, hogy Franciaország a 7h, 7j és 7k övezetben a mellékletben megnevezett közönségesnyelvhal-állományra nézve kimerítette a 2021. év tekintetében számára megállapított kvótát.

*2. cikk***Tilalmak**

- (1) A Franciaország lobogója alatt közlekedő, illetve az e tagállamban lajstromozott hajók a mellékletben megjelölt időponttól nem halászhatnak az 1. cikkben megnevezett állományra. Tilos különösen a halak felkutatása, valamint a halászeszközöknek az adott állomány halászata céljából történő kivetése, kihelyezése vagy fedélzetre húzása.
- (2) Az említett hajók által kifogott, az adott állományból származó halak és halászati termékek átrakása, fedélzeten tartása, fedélzeti feldolgozása, áthelyezése, ketreces tartása, hizlalása és kirakodása az ezen időpont előtt ejtett fogások tekintetében továbbra is engedélyezett.
- (3) A szóban forgó hajók által az adott állományból szándékolatlanul ejtett fogásokat az 1380/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet ⁽³⁾ 15. cikkének megfelelően a halászhajók fedélzetére kell rakni és ott kell tartani, nyilvántartásba kell venni, ki kell rakodni és bele kell számítani a kvótákba.

⁽¹⁾ HL L 343., 2009.12.22., 1. o.

⁽²⁾ A Tanács (EU) 2021/92 rendelete (2021. január 28.) bizonyos halállományok és halállománycsoportok tekintetében az uniós vizeken, valamint az uniós halászhajók tekintetében egyes nem uniós vizeken alkalmazandó halászati lehetőségeknek a 2021. évre történő meghatározásáról (HL L 31., 2021.1.29., 31. o.).

⁽³⁾ Az Európai Parlament és a Tanács 1380/2013/EU rendelete (2013. december 11.) a közös halászati politikáról, az 1954/2003/EK és az 1224/2009/EK tanácsi rendelet módosításáról, valamint a 2371/2002/EK és a 639/2004/EK tanácsi rendelet és a 2004/585/EK tanácsi határozat hatályon kívül helyezéséről (HL L 354., 2013.12.28., 22. o.).

*3. cikk***Hatálybalépés**

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. január 24-én.

*a Bizottság részéről,
az elnök nevében,
Virginijus SINKEVIČIUS
a Bizottság tagja*

MELLÉKLET

Szám	26/TQ92
Tagállam	Franciaország
Állomány	SOL/7HJK.
Faj	Közönséges nyelvhal (<i>Solea solea</i>)
Övezet	7h, 7j és 7k
A tilalom bevezetésének napja	2021.12.17.

HATÁROZATOK

A BIZOTTSÁG (EU) 2022/344 VÉGREHAJTÁSI HATÁROZATA

(2022. február 24.)

az (EU) 2020/1035 végrehajtási határozatnak a Daimler AG és a Daimler AG csoportosulás átlagos fajlagos szén-dioxid-kibocsátásának kiszámítása céljából bizonyos ökoinnovációból származó szén-dioxid-csökkentések figyelembevétele tekintetében történő módosításáról

(az értesítés a C(2022) 964. számú dokumentummal történt)

(Csak az angol, cseh, francia, holland, ír, magyar, német, olasz és svéd nyelvű szöveg hiteles)

(EGT-vonatkozású szöveg)

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel az új személygépkocsikra és az új könnyű haszongépjárművekre vonatkozó szén-dioxid-kibocsátási előírások meghatározásáról, valamint a 443/2009/EK és az 510/2011/EU rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, 2019. április 17-i (EU) 2019/631 európai parlamenti és tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 7. cikke (5) bekezdésének második albekezdésére,

mivel:

- (1) A Törvényszék a T-359/19. sz. ügyben hozott ítéletében ⁽²⁾ megsemmisítette az (EU) 2019/583 bizottsági végrehajtási határozatot ⁽³⁾ a Daimler AG gyártó és a Daimler AG csoportosulás esetében az átlagos fajlagos CO₂-kibocsátásnak és az ökoinnovációból származó CO₂-kibocsátás-csökkentésnek a 2017. naptári évre vonatkozó kiszámítása tekintetében.
- (2) mivel az (EU) 2020/1035 bizottsági végrehajtási határozatban ⁽⁴⁾ az átlagos fajlagos szén-dioxid-kibocsátást és az ökoinnovációból származó szén-dioxid-csökkentést ugyanúgy határozták meg, mint az (EU) 2019/583 végrehajtási határozatban, helyénvaló kiigazítani az előbb említett határozatban meghatározott értékeket.
- (3) Az (EU) 2015/158 bizottsági végrehajtási határozatnak ⁽⁵⁾ megfelelően tanúsított, a tagállamok által bejelentett, valamint a Daimler AG és a Daimler AG csoportosulás által ellenőrzött, ökoinnovációból származó szén-dioxid-csökkentéseket figyelembe kell venni az említett szervezetek 2018. naptári évi átlagos fajlagos kibocsátásának kiszámításakor.

⁽¹⁾ HL L 111., 2019.4.25., 13. o.

⁽²⁾ HL C 452., 2021.11.8., 21. o.

⁽³⁾ A Bizottság (EU) 2019/583 végrehajtási határozata (2019. április 3.) a személygépkocsi-gyártók számára a 2017. naptári évre, a Volkswagen-csoportosuláshoz tartozó egyes gyártók esetében pedig a 2014., 2015. és 2016. naptári évre vonatkozóan előzetesen kiszámított átlagos fajlagos CO₂-kibocsátásoknak és fajlagos kibocsátási célértékeknek a 443/2009/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet alapján történő megerősítéséről, illetőleg módosításáról (HL L 100., 2019.4.11., 66. o.).

⁽⁴⁾ A Bizottság (EU) 2020/1035 végrehajtási határozata (2020. június 3.) a személygépkocsi- és könnyűhaszongépjármű-gyártók számára a 2018. naptári évre vonatkozóan előzetesen kiszámított átlagos fajlagos CO₂-kibocsátásoknak és fajlagos kibocsátási célértékeknek az (EU) 2019/631 európai parlamenti és tanácsi rendelet alapján történő megerősítéséről, illetőleg módosításáról (HL L 227., 2020.7.16., 37. o.).

⁽⁵⁾ A Bizottság (EU) 2015/158 végrehajtási határozata (2015. január 30.) a 443/2009/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet alapján a Robert Bosch GmbH két nagy hatékonyságú, váltakozó áramú generátorának a személygépkocsik szén-dioxid-kibocsátásának csökkentésére szolgáló innovatív technológiaként való jóváhagyásáról (HL L 26., 2015.1.31., 31. o.).

- (4) Az (EU) 2020/1035 végrehajtási határozatban rögzített, ökoinnovációból származó szén-dioxid-csökkentést ezért 0,429 g CO₂/km-rel kell növelni a Daimler AG és 0,428 g CO₂/km-rel a Daimler AG csoportosulás esetében.
- (5) Az (EU) 2020/1035 végrehajtási határozatban a Daimler AG és a Daimler AG csoportosulás tekintetében meghatározott átlagos fajlagos szén-dioxid-kibocsátást és célértéktől való távolságot az ökoinnovációs megtakarítások növekedésének figyelembevételével újraszámították. Ezért a vonatkozó bejegyzéseket ki kell igazítani.
- (6) Az (EU) 2020/1035 végrehajtási határozatot ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

Az (EU) 2020/1035 végrehajtási határozat módosítása

Az (EU) 2020/1035 végrehajtási határozat I. melléklete a következőképpen módosul:

1. Az 1. táblázatban a Daimler AG-re vonatkozó bejegyzés helyébe a következő szöveg lép:

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J
A gyártó neve	Csoportosulás, eltérés	A nyilván-tartásba vett járművek száma	Átlagos tömeg	Átlagos fajlagos CO ₂ -kibocsátás	Fajlagos kibocsátási célérték	Távolság a célértéktől	Ökoinnovációból származó CO ₂ -kibocsátás-csökkentés	Korrekciós tényező	Hibahatár
„DAIMLER AG	P2	929 187	1 601,16	132,947	139,540	- 6,594	0,781	1,000	0,001”.

2. A 2. táblázatban a Daimler AG-re vonatkozó bejegyzés helyébe a következő szöveg lép:

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J
A csoportosulás elnevezése	Csoportosulás	A nyilván-tartásba vett járművek száma	Átlagos tömeg	Átlagos fajlagos CO ₂ -kibocsátás	Fajlagos kibocsátási célérték	Távolság a célértéktől	Ökoinnovációból származó CO ₂ -kibocsátás-csökkentés	Korrekciós tényező	Hibahatár
„DAIMLER AG	P2	932 569	1 601,53	133,380	139,557	- 6,178	0,779	1,000	0,001”.

2. cikk

Címzettek

E határozat címzettjei a következő gyártók és az (EU) 2019/631 rendelet 6. cikkének megfelelően létrehozott következő csoportosulások:

1. ADIDOR VOITURES SAS
2/4 Rue Hans List
78290 Croissy-sur-Seine
Franciaország
2. ALFA ROMEO SPA
C.so Settembrini, 40
Gate 8 – Building 6 – 1st floor – B15N Colonna N47
10135 Torino
Olaszország
3. ALKE SRL
via Vigonovese 123
35127 Padova
Olaszország
4. Alpina Burkard Bovensiepen GmbH & Co. KG
Alpenstraße 35–37
86807 Buchloe
Németország
5. Société des Automobiles Alpine SAS
1 Avenue du Golf
78288 Guyancourt Cedex
Franciaország
6. ANHUI JIANGHUAI AUTOMOBILE
Via Lanzo 27
10071 Borgaro Torinese
Olaszország
7. Aston Martin Lagonda Ltd.
Képviselője az Európai Unióban:
Aston Martin Lagonda of Europe GmbH
Alpenstraße 2–14
60549 Frankfurt am Main
Németország
8. Audi AG
Postafiók: 011/1882
38436 Wolfsburg
Németország
9. Audi Hungaria Motor KFT
Postafiók: 011/1882
38436 Wolfsburg
Németország
10. Audi Sport GMBH
Postafiók: 011/1882
38436 Wolfsburg
Németország

11. Automobiles Citroen
7, rue Henri Sainte-Claire Deville
92500 Rueil-Malmaison
Franciaország
12. Automobiles Peugeot
7, rue Henri Sainte-Claire Deville
92500 Rueil-Malmaison
Franciaország
13. AVTOVAZ JSC
Képviselője az Európai Unióban:
CS AUTOLADA
211 Konevova
130 00 Prága 3
Cseh Köztársaság
14. Bee Bee Automotive
182 RT Beaugé
72700 Rouillon
Franciaország
15. Bentley Motors Ltd.
Zeppelinstrasse 1
85399 Hallbergmoos (München)
Németország
16. BLUECAR SAS
31–32 quai de Dion Bouton
92800 Puteaux
Franciaország
17. Bayerische Motoren Werke AG
Petuelring 130
80788 München
Németország
18. BMW M GMBH
Petuelring 130
80788 München
Németország
19. BEIJING BORGWARD AUTOMOTIVE CO LTD
Kriegsbergstraße 11
70174 Stuttgart
Németország
20. Bugatti Automobiles S.A.S
Postafiók: 011/1882
38436 Wolfsburg
Németország

21. Caterham Cars Ltd.
2 Kennet Road Dartford
DA1 4QN Dartford
Egyesült Királyság
22. Chevrolet Italia S.p.A.
Bahnhofsplatz 1 IPC 39–12
65423 Rüsselsheim
Németország
23. FCA US LLC
Képviselője az Európai Unióban:
Fiat Chrysler Automobiles
Gate 8 – Building 6 – 1st floor – B15N Colonna N47
C.so Settembrini, 40
10135 Torino
Olaszország
24. CNG-Technik GmbH
Niehl Plant, building Imbert 479
Henry-Ford-Straße 1
50735 Köln
Németország
25. Automobile Dacia SA
Guyancourt
1 avenue du Golf
78288 Guyancourt Cedex
Franciaország
26. DAIHATSU MOTOR CO LTD
Képviselője az Európai Unióban:
Toyota Motor Europe
Avenue du Bourget, 60
1140 Brüsszel
Belgium
27. Daimler AG
Building 120, Mercedesstrasse 120
70546 Stuttgart-Untertuerkheim
Németország
28. FABBRICA DALLARA SRL
Via Guglielmo Marconi,18
43040 Varano de' Melegari (PR)
Olaszország
29. DFSK MOTOR CO LTD
Képviselője az Európai Unióban:
Giotti Victoria Sr.l. Pisana Road, 11/a
50021 Barberino, Val D' Elsa (FI)
Olaszország

30. Donkervoort Automobielen BV
Pascallaan 96
8218 NJ Lelystad
Hollandia
31. Dr Motor Company Srl
S.S. 85, Venafrana km 37,500
86070 Macchia d'Isernia
Olaszország
32. ESAGONO ENERGIA SRL
Via Puecher 9
20060 Pozzuolo Martesana (MI)
Olaszország
33. Ferrari S.p.A.
Via Emilia Est 1163
41122 Modena
Olaszország
34. FCA Italy S.p.A.
Gate 8 – Building 6 – 1st floor – B15N Colonna N47
C.so Settembrini, 40
10135 Torino
Olaszország
35. Ford India Private Ltd.
Képviselője az Európai Unióban:
Ford Werke GmbH
Niehl Plant, building Imbert 479
Henry-Ford-Straße 1
50735 Köln
Németország
36. Ford Motor Company of Australia Limited
Niehl Plant, building, Imbert 479
Henry Ford Strasse 1
50735 Köln
Németország
37. Ford Motor Company
Niehl Plant, building Imbert 479
Henry-Ford-Straße 1
50735 Köln
Németország
38. Ford Werke GmbH
Niehl Plant, building Imbert 479
Henry-Ford-Straße 1
50735 Köln
Németország

39. General Motors Holdings LLC
Képviselője az Európai Unióban:
KnowMotive
Bouwhuispad 1
8121 PX Olst
Hollandia
40. GONOW AUTO CO LTD
Via della Muratella, 797
00054 Maccarese (RM)
Olaszország
41. GOUPIL INDUSTRIE SA
Route de Villeneuve
47320 Bourran
Franciaország
42. Great Wall Motor Company Ltd
Képviselője az Európai Unióban:
Great Wall Motor Europe Technical Center GmbH
Otto-Hahn-Str. 5
63128 Dietzenbach
Németország
43. Honda Automobile (China) Co., Ltd.
Képviselője az Európai Unióban:
Honda Motor Europe Ltd.
Wijngaardveld 1 (Noord V)
9300 Aalst
Belgium
44. Honda Automobile Thailand Co., Ltd
Képviselője az Európai Unióban:
Honda Motor Europe Ltd.
Wijngaardveld 1 (Noord V)
9300 Aalst
Belgium
45. Honda Motor Co., Ltd.
Képviselője az Európai Unióban:
Honda Motor Europe Ltd.
Wijngaardveld 1 (Noord V)
9300 Aalst
Belgium
46. Honda Turkiye A.S.
Képviselője az Európai Unióban:
Honda Motor Europe Ltd.
Wijngaardveld 1 (Noord V)
9300 Aalst
Belgium

-
47. Honda of the UK Manufacturing Ltd.
Képviselője az Európai Unióban:
Honda Motor Europe Ltd.
Wijngaardveld 1 (Noord V)
9300 Aalst
Belgium
48. Hyundai Motor Company
Képviselője az Európai Unióban:
Hyundai Motor Europe GmbH
Hyundai Platz
65428 Rüsselsheim
Németország
49. Hyundai Assan Otomotiv Sanayi Ve Ticaret A.S.
Képviselője az Európai Unióban:
Hyundai Motor Europe GmbH
Hyundai Platz
65428 Rüsselsheim
Németország
50. Hyundai Motor Manufacturing Czech s.r.o.
Hyundai Platz
65428 Rüsselsheim
Németország
51. Hyundai Motor Europe GmbH
Hyundai Platz
65428 Rüsselsheim
Németország
52. ISUZU MOTORS LIMITED
Bist 12
2630 Aartselaar
Belgium
53. ITALDESIGN GIUGIARO SPA
via A.Grandi 25
10024 Moncalieri (TO)
Olaszország
54. IVECO SPA
Via Puglia 35
10156 Torino
Olaszország
55. Jaguar Land Rover Ltd.
Képviselője az Európai Unióban:
JLR Ireland (Services) Ltd, Software Engineering Centre
Three Airport Avenue
Shannon Industrial Estate
V14 YH92 Shannon (Co. Clare)
Írország

56. KIA Corporation
Képviselője az Európai Unióban:
Kia Europe GmbH
Theodor-Heuss-Allee 11
60486 Frankfurt am Main
Németország
57. KIA Slovakia s.r.o.
Theodor-Heuss-Allee 11
60486 Frankfurt am Main
Németország
58. Koenigsegg Automotive AB
Valhall Park
262 74 Angelholm
Svédország
59. KTM-Sportmotorcycle AG
Stallhofnerstraße 3
5230 Mattighofen
Ausztria
60. LADA Automobile GmbH
Erlengrund 7
21614 Buxtehude
Németország
61. Automobili Lamborghini S.p.A.
via Modena 12
40019 Sant'Agata Bolognese (BO)
Olaszország
62. LONDON EV COMPANY
Képviselője az Európai Unióban:
Cina-Euro Vehicle Technology (CEVT)
Theres Svenssons Gata 7
41755 Goteborg
Svédország
63. Lotus Cars Ltd.
Képviselője az Európai Unióban:
Cina-Euro Vehicle Technology (CEVT)
Theres Svenssons Gata 7
41755 Göteborg
Svédország
64. Magyar Suzuki Corporation Ltd.
Schweidel József u. 52.
2500 Esztergom
Magyarország

65. Mahindra & Mahindra Ltd.
Képviselője az Európai Unióban:
Mahindra Europe S.r.l.
Via Cancelliera 35
00040 Ariccia (Róma)
Olaszország
66. MAN Truck & Bus AG
Postafiók: 011/1882
38436 Wolfsburg
Németország
67. Maruti Suzuki India Ltd.
Képviselője az Európai Unióban:
Magyar Suzuki Corporation Ltd.
Schweidel József u. 52.
2500 Esztergom
Magyarország
68. Maserati S.p.A.
Viale Ciro Menotti 322
41122 Modena
Olaszország
69. Mazda Motor Corporation
Képviselője az Európai Unióban:
Mazda Motor Europe GmbH
European R&D Centre
Hiroshimastr 1
61440 Oberursel/Taunus
Németország
70. McLaren Automotive Ltd.
Chertsey Road
Woking
GU21 4YH Surrey
Egyesült Királyság
71. Mercedes-AMG GmbH
Képviselője az Európai Unióban:
Daimler AG
Building 120
Mercedesstrasse 120
70546 Stuttgart-Untertuerkheim
Németország
72. MFTBC
F403, EA/R
70546 Stuttgart
Németország

73. MG Motor UK Ltd.
Képviselője az Európai Unióban:
Mitsubishi Motors Europe B.V.
Professor W.H. Keesomlaan 12
1183 DJ Amstelveen
Hollandia
74. MITSUBISHI FUSO TRUCK & BUS CORPORATION
Képviselője az Európai Unióban:
Daimler AG, Building 120
Mercedesstrasse 120
70546 Stuttgart-Untertuerkheim
Németország
75. Mitsubishi Motors Corporation MMC
Képviselője az Európai Unióban:
Mitsubishi Motors Europe B.V.
Mitsubishi Avenue 21
6121 SH Born
Hollandia
76. Mitsubishi Motors Europe B.V.
Mitsubishi Avenue 21
6121 SH Born
Hollandia
77. Mitsubishi Motors Thailand Co., Ltd. MMTh
Képviselője az Európai Unióban:
Mitsubishi Motors Europe B.V.
Mitsubishi Avenue 21
6121 SH Born
Hollandia
78. Morgan Technologies Ltd.
Pickersleigh Road Malvern Link
Worcestershire
WR14 2LL
Egyesült Királyság
79. Nissan International SA
Képviselője az Európai Unióban:
Renault Nissan Representation Office
Av. des Arts 40
1040 Brüsszel
Belgium
80. Noble Automotive Ltd
24a Centurion Way
Meridian Business Park
Leicester LE19 1WH
Egyesült Királyság

81. Adam Opel GmbH
Bahnhofsplatz 1 IPC 39-13
65423 Rüsselsheim
Németország
82. Opel Automobile GmbH
Bahnhofsplatz 1 IPC 39-13
65423 Rüsselsheim
Németország
83. Pagani Automobili S.p.A.
Via dell' Artigianato 5
41018 San Cesario sul Panaro (Modena)
Olaszország
84. PGO Automobiles
ZA de la pyramide
30380 Saint Christol-Les-Alès
Franciaország
85. PIAGGIO & C SPA
Viale Rinaldo Piaggio, 25
56025 Pontedera (PI)
Olaszország
86. Dr Ing hc F Porsche AG
Postafiók: 011/1882
38436 Wolfsburg
Németország
87. PSA Automobiles SA
2–10 boulevard de l'Europe
78300 Poissy
Franciaország
88. Renault S.A.S.
Guyancourt
1 avenue du Golf
78288 Guyancourt Cedex
Franciaország
89. Renault Trucks
99 Route de Lyon
TER L10 0 01
69802 Saint Priest Cedex
Franciaország
90. Rolls-Royce Motor Cars Ltd.
Petuelring 130
80788 München
Németország

91. ROMANITAL SRL
Via delle Industrie, 107
90040 Isola delle Femmine PA
Olaszország
92. SAIC MOTOR CORPORATION
Dyapason Building, rue Robert Stumper 4
L2557 Luxembourg Luxembourg – Cloche d'Or
Luxemburg
93. Seat SA
Postafiók: 011/1882
38436 Wolfsburg
Németország
94. Secma S.A.S.
Rue Denfert Rochereau
59580 Aniche
Franciaország
95. Skoda Auto AS
Postafiók: 011/1882
38436 Wolfsburg
Németország
96. SsangYong Motor Company
Képviselője az Európai Unióban:
SsangYongEuropean Parts Center B.V.
IABC 5253-5254
4814RD, Breda
Hollandia
97. STREETSCOOTER GMBH
Jülicher Straße 191
52070 Aachen
Németország
98. Subaru Cooperation
Képviselője az Európai Unióban:
SUBARU EUROPE N.V./S.A
Leuvensesteenweg 555 B/8
1930 Zaventem
Belgium
99. Suzuki Motor Corporation
Képviselője az Európai Unióban:
Magyar Suzuki Corporation Ltd.
2500 Esztergom
Schweidel József u. 52.
Magyarország
100. Suzuki Motor Thailand Co. Ltd.
Képviselője az Európai Unióban:
Magyar Suzuki Corporation Ltd.
2500 Esztergom
Schweidel József u. 52.
Magyarország

101. Tecno Meccanica Imola SPA
Képviselője az Európai Unióban:
Artega GmbH
Artegastraße 1
33129 Delbrück
Németország
102. Tesla Motors Ltd.
Képviselője az Európai Unióban:
Tesla Motors Netherlands B.V.
Burgemeester Stramanweg 122
1101 EA Amszterdam
Hollandia
103. Toyota Motor Europe NV/SA
Avenue du Bourget 60
1140 Brüsszel
Belgium
104. UAZ
Moskovskoye shosse, 92
432034 Uljanovszk
Oroszország
105. UNIVERS VE HELEM
14 rue Federico Garcia Lorca
32000 Auch
Franciaország
106. Volkswagen AG
Postafiók: 011/1882
38436 Wolfsburg
Németország
107. Volvo Car Corporation
VAK building
Assar Gabriellssons väg
405 31 Göteborg
Svédország

Kelt Brüsszelben, 2022. február 24-én.

a Bizottság részéről
Frans TIMMERMANS
ügyvezető alelnök

HELYESBÍTÉSEK

Helyesbítés az Ukrajna donyecki és luhanszki régiói nem kormányzati ellenőrzés alatt álló területeinek elismerése és az orosz fegyveres erőknek az említett térségbe vezénylése miatti korlátozó intézkedésekről szóló, 2022. február 23-i (EU) 2022/263 tanácsi rendelethez

(Az Európai Unió Hivatalos Lapja L 42. I, 2022. február 23.)

A 77. oldalon az (EU) 2022/263 rendelet helyesen:

„A TANÁCS (EU) 2022/263 RENDELETE

(2022. február 23.)

az Ukrajna donyecki és luhanszki régiói nem kormányzati ellenőrzés alatt álló területeinek elismerése és az orosz fegyveres erőknek az említett térségbe vezénylése miatti korlátozó intézkedésekről

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre és különösen annak 215. cikkére,

tekintettel az Ukrajna donyecki és luhanszki régiói nem kormányzati ellenőrzés alatt álló területeinek elismerése és az orosz fegyveres erőknek a térségbe vezénylése miatti korlátozó intézkedésekről szóló, 2022. február 23-i (KKBP) 2022/266 tanácsi határozatra ⁽¹⁾,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselője és az Európai Bizottság együttes javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2022. február 23-án – válaszul arra, hogy az Oroszországi Föderáció elnöke rendeletet adott ki, amely elismeri Ukrajna donyecki és luhanszki régiói nem kormányzati ellenőrzés alatt álló területeinek „függetlenségét és szuverenitását”, és az orosz fegyveres erőket az említett térségbe vezényli – elfogadta a (KKBP) 2022/266 határozatot.
- (2) A (KKBP) 2022/266 határozat korlátozásokat vezet be az Ukrajna donyecki és luhanszki régiói nem kormányzati ellenőrzés alatt álló területeiről származó árukra és az ilyen áruk behozatalához kapcsolódó finanszírozás vagy pénzügyi támogatás, valamint biztosítás és viszontbiztosítás közvetlen vagy közvetett nyújtására vonatkozóan, azon áruk kivételével, amelyek tekintetében Ukrajna kormánya származási bizonyítványt állított ki.
- (3) Emellett a (KKBP) 2022/266 határozat korlátozza az Ukrajna donyecki és luhanszki régiói nem kormányzati ellenőrzés alatt álló területein egyes ágazatokban történő felhasználásra szánt áruk és technológiák kereskedelmét, valamint megtiltja szolgáltatások nyújtását a közlekedési, a távközlési és az energiaágazatban, illetve a kőolaj, a földgáz és az ásványi anyagok kutatásához, feltárásához és kitermeléséhez kapcsolódó, valamint az Ukrajna donyecki és luhanszki régiói nem kormányzati ellenőrzés alatt álló területein folytatott turisztikai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások nyújtását.
- (4) E rendelet végrehajtása egységes feltételeinek biztosítása érdekében a Bizottságra végrehajtási hatásköröket kell ruházni.
- (5) A tagállamoknak és a Bizottságnak tájékoztatniuk kell egymást az e rendelet alapján hozott intézkedésekről, valamint az e rendelettel kapcsolatban rendelkezésükre álló egyéb releváns információkról.
- (6) A tagállamoknak meg kell állapítaniuk az e rendelet rendelkezéseinek megsértése esetén alkalmazandó szankciókra vonatkozó szabályokat, és biztosítaniuk kell azok végrehajtását. Az ilyen szankcióknak hatékonyaknak, arányosaknak és visszatartó erejűeknek kell lenniük.

⁽¹⁾ HL L 42. I, 2022.2.23., 109. o.

- (7) Ezek az intézkedések a Szerződés hatálya alá tartoznak, ennél fogva – különösen a valamennyi tagállam általi egységes alkalmazásuk biztosítása céljából – a végrehajtásukhoz uniós szintű jogszabály szükséges.
- (8) Az e rendeletben előírt intézkedések hatékonyságának biztosítása érdekében e rendeletnek a kihirdetése napját követő napon hatályba kell lépnie,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

E rendelet alkalmazásában:

- a) „bróker-tevékenység”:
 - i. olyan ügyletek tárgyalása vagy intézése, amelyek célja termékek és technológiák vagy pénzügyi és technikai szolgáltatások vásárlása, eladása vagy szállítása (harmadik országokból is) egy másik harmadik országba; vagy
 - ii. termékek és technológiák vagy pénzügyi és technikai szolgáltatások eladása vagy vásárlása, ideértve azt az esetet, amikor ezek egy más harmadik országba történő transzfer céljából harmadik országban találhatóak;
- b) „igény”: bármely, 2022. február 24-ét megelőzően vagy azt követően szerződés vagy ügylet alapján vagy ahhoz kapcsolódóan keletkezett igény, függetlenül attól, hogy érvényesítik-e jogi eljárásban, amely különösen az alábbiakat foglalja magában:
 - i. szerződés vagy ügylet alapján vagy ezekhez kapcsolódóan keletkezett kötelezettség teljesítése iránti igény;
 - ii. kötvény, pénzügyi garancia vagy viszontgarancia kifizetése vagy meghosszabbítása iránti igény;
 - iii. valamely szerződés vagy ügylet vonatkozásában támasztott kártérítés iránti igény;
 - iv. ellenkövetelés;
 - v. bárhol meghozott ítélet, választott bírósági határozat vagy ezzel egyenértékű határozat elismerése vagy végrehajtása iránti igény, beleértve a külföldön hozott határozat belföldön történő érvényesítését;
- c) „szerződés vagy ügylet”: bármely ügylet bármilyen alakban, függetlenül attól, hogy mely alkalmazandó jog vonatkozik rá, és függetlenül attól, hogy egy vagy több szerződést vagy hasonló kötelezettséget foglal-e magában ugyanazon vagy különböző felek közt; a „szerződés” magában foglal minden kötvényt, garanciát vagy viszontgaranciát, nevezetesen pénzügyi garanciát vagy pénzügyi viszontgaranciát, minden jogilag független és nem független hitelt, és bármely olyan kapcsolódó megállapodást, amely az ügyletből származik vagy azzal kapcsolatos;
- d) „a meghatározott területek”: Ukrajna donyeccki és luhanszki régióinak nem kormányzati ellenőrzés alatt álló területei;
- e) „a meghatározott területeken található szervezet”: olyan szervezet, amelynek a meghatározott területeken található a létesítő okirata szerinti székhelye, központi ügyvezetése vagy üzleti tevékenységének fő helye, a meghatározott területeken az ellenőrzése alatt álló leányvállalattal vagy kapcsolt vállalkozással rendelkezik, valamint a meghatározott területeken fióktelepe vagy más szervezeti egysége működik;
- f) „a meghatározott területekről származó áruk”: az Unió Vámkódex létrehozásáról szóló, 2013. október 9-i 952/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet ⁽²⁾ 60. cikkével értelemszerűen összhangban a teljes egészében a meghatározott területeken létrejött vagy az utolsó lényeges átalakításon ott átesett áruk;
- g) „befektetési szolgáltatások”: az alábbi szolgáltatások és tevékenységek:
 - i. egy vagy több pénzügyi eszközzel kapcsolatos megbízás felvétele és továbbítása;
 - ii. megbízás végrehajtása az ügyfél nevében;
 - iii. saját számlás kereskedés;

⁽²⁾ HL L 269., 2013.10.10., 1. o.

- iv. portfóliókezelés;
- v. befektetési tanácsadás;
- vi. a pénzügyi eszközök jegyzési garanciavállalása és/vagy pénzügyi eszközök elhelyezése az eszköz vételére vonatkozó biztos elkötelezettséggel;
- vii. pénzügyi eszköz elhelyezése az eszköz vételére vonatkozó biztos elkötelezettség nélkül;
- h) „technikai segítségnyújtás”: bármely, javításhoz, fejlesztéshez, gyártáshoz, összeszereléshez, teszteléshez, karbantartáshoz és minden egyéb technikai szolgáltatáshoz kapcsolódó technikai támogatás, amely lehet oktatás, tanácsadás, képzés, munkatapasztalatok vagy készségek átadása, vagy tanácsadási szolgáltatások nyújtása, a technikai segítségnyújtás magában foglalja a segítségnyújtás szóbeli formáit is;
- i) „az Unió területe”: a tagállamok területe, amelyre a Szerződés rendelkezéseit alkalmazni kell az abban meghatározott feltételekkel, beleértve a légterüket is;
- j) „illetékes hatóságok”: a tagállamoknak az I. mellékletben felsorolt honlapokon feltüntetett hatáskörrel rendelkező hatóságai;

2. cikk

(1) Tilos:

- a) a meghatározott területekről származó áruk Európai Unióba való behozatala;
- b) az a) pontban említett áruk behozatalával kapcsolatos közvetlen vagy közvetett finanszírozás vagy pénzügyi támogatás nyújtása, valamint biztosítás vagy viszontbiztosítás.

(2) Az (1) bekezdésben foglalt tilalmak nem vonatkoznak az alábbiakra:

- a) a 2022. február 23. előtt megkötött kereskedelmi szerződések vagy az ilyen szerződések teljesítéséhez szükséges járulékos szerződések teljesítése 2022. május 24-ig, feltéve, hogy az említett szerződéseket teljesíteni szándékozó természetes vagy jogi személy, szervezet vagy szerv legalább tíz munkanappal előre bejelentette a tevékenységet vagy tranzakciót a letelepedése szerinti tagállam illetékes hatóságának;
- b) a meghatározott területekről származó olyan áruk, amelyeket vizsgálat céljából az ukrajnai hatóságok rendelkezésére bocsátottak, amelyekre vonatkozóan az EU–Ukrajna társulási megállapodásnak megfelelően a preferenciális származásra való jogosultsági feltételeknek való megfelelést ellenőrizték és származási bizonyítványt bocsátottak ki.

3. cikk

(1) Tilos

- a) a meghatározott területeken fekvő ingatlanon fennálló bármilyen új tulajdoni részesedés szerzése vagy meglévő tulajdoni részesedés növelése;
- b) új tulajdoni részesedés vagy irányítás szerzése, illetve meglévő tulajdoni részesedés vagy irányítás növelése a meghatározott területeken található szervezetekben, beleértve az ilyen szervezetek teljes körű felvásárlását, illetve ezek részvényeinek vagy résztulajdont biztosító értékpapírjainak a megszerzését is;
- c) kölcsön, hitel vagy egyéb módon biztosított finanszírozás – a saját tőkét is beleértve – nyújtása vagy az ezek nyújtását célzó megállapodásban való részvétel a meghatározott területeken található szervezeteknek, illetve igazolhatóan ilyen szervezetek felé irányuló finanszírozásban való részvétel;
- d) közös vállalkozások létrehozása a meghatározott területeken, illetve a meghatározott területeken található szervezetekkel;
- e) az a) – d) pontban említett tevékenységekhez közvetlenül kapcsolódó beruházási szolgáltatások nyújtása.

(2) Az e cikkben meghatározott tilalmak és korlátozások nem alkalmazandók a meghatározott területeken kívüli szervezetekkel folytatott jogszerű üzleti tevékenységekre, feltéve, hogy a kapcsolódó befektetések nem a meghatározott területeken található szervezetekre irányulnak.

(3) Az (1) bekezdésben meghatározott tilalmak nem érintik a 2022. február 23. előtt megkötött szerződésből, illetőleg az ilyen szerződés teljesítéséhez szükséges járulékos szerződésekből eredő kötelezettségek teljesítését, feltéve, hogy erről az illetékes hatóságot legkésőbb öt munkanappal a fenti időpontot megelőzően értesítik.

4. cikk

(1) Tilos a II. mellékletben felsorolt áruk és technológiák eladása, szolgáltatása, átadása, illetve kivitele

- a) a meghatározott területeken található természetes vagy jogi személyek, szervezetek, illetve szervek részére;
- b) a meghatározott területeken történő felhasználásra.

A II. melléklet tartalmaz egyes olyan árukat és technológiákat, amelyek alkalmasak az alábbi kulcsfontosságú ágazatokban történő felhasználásra:

- i. közlekedés;
- ii. távközlés;
- iii. energia;
- iv. kőolaj, földgáz és ásványi anyagok kutatása, feltárása és kitermelése.

(2) Tilos

- a) a II. mellékletben felsorolt árukkal és technológiákkal, illetve az ezek rendelkezésre bocsátásával, előállításával, karbantartásával és használatával kapcsolatos közvetlen vagy közvetett technikai segítségnyújtás és brókerszolgáltatás a meghatározott területeken található bármely természetes vagy jogi személy, szervezet vagy szerv részére, illetve a meghatározott területeken történő felhasználás céljára;
- b) a II. mellékletben felsorolt árukkal és technológiákkal kapcsolatos közvetlen vagy közvetett finanszírozás vagy pénzügyi segítségnyújtás a meghatározott területeken található bármely természetes vagy jogi személy, szervezet vagy szerv részére, illetve a meghatározott területeken történő felhasználás céljára;

(3) Az (1) és (2) bekezdésben meghatározott tilalmak nem érintik az olyan kötelezettségek 2022. augusztus 24-ig történő teljesítését, amelyek valamely 2022. február 23. előtt megkötött szerződésből, illetőleg az ilyen szerződések teljesítéséhez szükséges járulékos szerződésekből erednek, feltéve, hogy erről az illetékes hatóságot legkésőbb öt munkanappal a fenti időpontot megelőzően értesítik.

5. cikk

(1) Tilos a meghatározott területeken található infrastruktúrához közvetlenül kapcsolódó technikai segítségnyújtás vagy brókertevékenység, építési és mérnöki szolgáltatásnyújtás a II. melléklet alapján meghatározott, a 4. cikk (1) bekezdésében említett ágazatokban, függetlenül az áruk és a technológiák eredetétől.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott tilalom nem érinti a 2022. február 23. előtt megkötött szerződésből, illetőleg az ilyen szerződés teljesítéséhez szükséges járulékos szerződésekből eredő kötelezettségek 2022. augusztus 24-ig történő teljesítését.

(3) Tilos tudatosan és szándékosan részt venni olyan tevékenységekben, amelyek célja vagy hatása az (1) és (2) bekezdésben meghatározott tilalmak megkerülése.

6. cikk

(1) Tilos a meghatározott területeken végzett turisztikai tevékenységekhez közvetlenül kapcsolódó szolgáltatások nyújtása.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott tilalom nem érinti a 2022. február 23. előtt megkötött szerződésből vagy járulékos szerződésből, illetőleg az e szerződések teljesítéséhez szükséges járulékos szerződésekből eredő kötelezettségek 2022. augusztus 24-ig történő teljesítését, feltéve, hogy erről az illetékes hatóságot legkésőbb öt munkanappal a fenti időpontot megelőzően értesítik.

7. cikk

(1) Az illetékes hatóságok – az általuk megfelelőnek tartott feltételek mellett – engedélyt adhatnak a 3. cikk (1) bekezdésében és a 4. cikk (2) bekezdésében említett tevékenységekre, valamint a 4. cikk (1) bekezdésében említett árukra és technológiákra vonatkozóan, feltéve, hogy az adott tevékenységek, illetve áruk és technológiák:

- a) a meghatározott területeken található és a nemzetközi jog értelmében mentességet élvező konzuli képviseletek vagy nemzetközi szervezetek hivatalos céljait szolgálják;
- b) kizárólag a meghatározott területeken található kórházak vagy más, orvosi szolgáltatásokat nyújtó közegészségügyi intézmények, illetve civil oktatási intézmények támogatására irányuló projektekhez kapcsolódnak; vagy
- c) gyógyászati célra használt készülékek, illetve berendezések.

(2) Az illetékes hatóságok a 3. cikk (1) bekezdésében említett tevékenységeket is engedélyezhetnek az általuk megfelelőnek ítélt feltételek mellett, feltéve, hogy ezek az ügyletek a már meglévő infrastruktúra biztonságosságának biztosításához szükséges karbantartáshoz kapcsolódnak.

(3) Az illetékes hatóságok a 3. cikk (1) bekezdésében, valamint a 4. cikk (2) bekezdésében említett tevékenységekkel vagy a 4. cikk (1) bekezdésében említett árukkal és technológiákkal kapcsolatos ügyleteket, valamint az 5. cikkben említett szolgáltatásokat is engedélyezhetnek az általuk megfelelőnek ítélt feltételek mellett, amennyiben ezen áruk és technológiák eladása, szolgáltatása, átadása vagy kivitele, illetve ezen tevékenységek végzése olyan események sürgős megelőzése vagy hatásainak enyhítése miatt szükséges, amelyek valószínűsíthetően súlyos és jelentős hatást gyakorolnak az emberi egészségre és biztonságra, beleértve a meglévő infrastruktúra vagy a környezet biztonságát is. Kellően indokolt sürgős esetekben az értékesítésre, szállításra, átruházásra vagy kivitelre előzetes engedély nélkül is sor kerülhet, feltéve, hogy az exportőr az eladást, szállítást, átruházást vagy kivitelt követő öt munkanapon belül értesíti a hatáskörrel rendelkező hatóságot, részletesen megindokolva az előzetes engedély nélküli értékesítést, szállítást, átruházást vagy kivitelt.

A Bizottság és a tagállamok tájékoztatják egymást az e bekezdés alapján hozott intézkedésekről, és megosztanak egymással minden egyéb rendelkezésükre álló, lényeges információt.

8. cikk

Tilos az olyan tevékenységekben való tudatos és szándékos részvétel – beleértve a közvetett részvételt is –, amelyek célja vagy hatása az e rendeletben foglalt tilalmak megkerülése.

9. cikk

A természetes vagy jogi személyek, szervezetek vagy szervek által a fenti célból végrehajtott intézkedések semmilyen formában nem vonják maguk után e természetes vagy jogi személyek, szervezetek vagy szervek felelősségét, amennyiben azok nem tudták vagy nem volt ésszerű okuk feltételezni, hogy intézkedésükkel megsértik az e rendeletben foglalt intézkedéseket.

10. cikk

(1) Nem érvényesíthetők az olyan szerződésekkel vagy ügyletekkel kapcsolatos, bármilyen formájú igények, amelyek teljesítését az e rendelet alapján előírt intézkedések közvetlenül vagy közvetve, egészben vagy részben befolyásolják, ideértve a kártérítési vagy egyéb hasonló jellegű igényeket, mint például beszámítási követelést vagy garanciaérvényesítés keretében benyújtott követelést, különösen kötvény, garancia vagy viszontgarancia – különösen pénzügyi garancia vagy pénzügyi viszontgarancia – kifizetésére vagy meghosszabbítására irányuló bármilyen követelést, amennyiben azokat az alábbiak kívánják érvényesíteni:

- a) a 269/2014/EU tanácsi rendelet ⁽³⁾ I. mellékletében foglalt jegyzékben szereplő természetes vagy jogi személyek, szervezetek vagy szervek;

⁽³⁾ A Tanács 269/2014/EU rendelete (2014. március 17.) az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről (HL L 78., 2014.3.17., 6. o.).

- b) az a) pontban említett személyek, szervezetek vagy szervek valamelyikén keresztül, illetve nevében vagy javára eljáró természetes vagy jogi személyek, szervezetek vagy szervek;
- c) bármely olyan természetes vagy jogi személy, szervezet vagy szerv, amelyről választott bírósági, bírósági vagy közigazgatási határozat megállapította, hogy megsértette az e rendeletben foglalt tilalmakat;
- d) bármely természetes vagy jogi személy, szervezet vagy szerv, amennyiben az igény olyan áruhoz kapcsolódik, amelyeknek behozatala a 2. cikk (1) bekezdése szerinti tilalom alá esik.

(2) Igény érvényesítésére irányuló bármilyen eljárás során az igényt érvényesíteni kívánó természetes vagy jogi személyre, szervezetre vagy szervre hárul a bizonyítási teher arra vonatkozóan, hogy az (1) bekezdés nem tiltja az igény érvényesítését.

(3) Ez a cikk nem érinti az (1) bekezdésben említett természetes vagy jogi személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a jogát a szerződéses kötelezettségek teljesítése elmulasztásának jogszerűségével kapcsolatos bírósági felülvizsgálathoz, e rendelettel összhangban.

11. cikk

(1) A Bizottság és a tagállamok értesítik egymást az e rendelet alapján hozott intézkedésekről, valamint megosztják egymással az e rendelettel kapcsolatban rendelkezésükre álló bármely egyéb lényeges információt, így különösen az e rendelet megszegésével és e rendelet végrehajtásával kapcsolatos problémákról, valamint a nemzeti bíróságok által hozott ítéletekről.

(2) A tagállamok haladéktalanul tájékoztatják egymást és a Bizottságot bármely egyéb rendelkezésükre álló, vonatkozó információról, amely érintheti e rendelet hatékony végrehajtását.

12. cikk

A Bizottság felhatalmazást kap az I. mellékletnek a tagállamok által nyújtott információk alapján történő módosítására.

13. cikk

(1) A tagállamok megállapítják az e rendelet rendelkezéseinek megsértése esetén alkalmazandó szankciókra vonatkozó szabályokat, és minden szükséges intézkedést megtesznek azok végrehajtása érdekében. Az elrendelt szankcióknak hatásosnak, arányosnak és visszatartó erejűnek kell lenniük.

(2) A tagállamok e rendelet hatálybalépését követően haladéktalanul értesítik a Bizottságot az (1) bekezdésben említett szabályokról, majd ezt követően azok későbbi módosításairól.

14. cikk

(1) A tagállamok kijelölik a rendeletben említett illetékes hatóságokat, és azokat megnevezik az I. mellékletben felsorolt webhelyeken. A tagállamok értesítik a Bizottságot az I. mellékletben felsorolt weboldalaik címeinek megváltozásáról.

(2) A tagállamok e rendelet hatálybalépését követően haladéktalanul értesítik a Bizottságot az illetékes hatóságaikról – ideértve az illetékes hatóságok elérhetőségét is –, valamint bármely későbbi változásról.

(3) Azokban az esetekben, amikor e rendelet a Bizottság értesítésére, tájékoztatására vagy a vele történő egyéb kapcsolattartásra vonatkozó kötelezettségeket ír elő, az ilyen kommunikáció során az I. mellékletben feltüntetett címet és egyéb elérhetőségeket kell használni.

15. cikk

E rendeletet alkalmazni kell:

- a) az Unió területén, a légterét is ideértve;
- b) a valamely tagállam joghatósága alá eső bármely légi vagy vízi jármű fedélzetén;
- c) minden olyan, az Unió területén vagy azon kívül tartózkodó személyre, aki valamely tagállam állampolgára;
- d) bármely tagállam joga szerint bejegyzett vagy létesített jogi személyre, szervezetre vagy szervre az Unió területén belül vagy azon kívül;
- e) a teljes egészében vagy részben az Unión belül üzleti tevékenységet folytató bármely jogi személyre, szervezetre vagy szervre.

16. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. február 23-án.

a Tanács részéről
az elnök
J.-Y. LE DRIAN

I. MELLÉKLET

A tagállamok illetékes hatóságainak tájékoztató honlapjai és az Európai Bizottság értesítési címe

BELGIUM

https://diplomatie.belgium.be/en/policy/policy_areas/peace_and_security/sanctions

BULGÁRIA

<https://www.mfa.bg/en/EU-sanctions>

CSEHORSZÁG

www.financnianalytickyurad.cz/mezinarodni-sankce.html

DÁNIA

<http://um.dk/da/Udenrigspolitik/folkeretten/sanktioner/>

NÉMETORSZÁG

<https://www.bmwi.de/Redaktion/DE/Artikel/Aussenwirtschaft/embargos-aussenwirtschaftsrecht.html>

ÉSZTORSZÁG

<https://vm.ee/et/rahvusvahelised-sanktsioonid>

ÍRORSZÁG

<https://www.dfa.ie/our-role-policies/ireland-in-the-eu/eu-restrictive-measures/>

GÖRÖGORSZÁG

<http://www.mfa.gr/en/foreign-policy/global-issues/international-sanctions.html>

SPANYOLORSZÁG

<http://www.exteriores.gob.es/Portal/en/PoliticaExteriorCooperacion/GlobalizacionOportunidadesRiesgos/Paginas/SancionesInternacionales.aspx>

FRANCIAORSZÁG

<http://www.diplomatie.gouv.fr/fr/autorites-sanctions/>

HORVÁTORSZÁG

<https://mvep.gov.hr/vanjska-politika/medjunarodne-mjere-ogranicavanja/22955>

OLASZORSZÁG

https://www.esteri.it/it/politica-estera-e-cooperazione-allo-sviluppo/politica_europea/misure_deroghe/

CIPRUS

<https://mfa.gov.cy/themes/>

LETTORSZÁG

<http://www.mfa.gov.lv/en/security/4539>

LITVÁNIA

<http://www.urm.lt/sanctions>

LUXEMBURG

<https://maee.gouvernement.lu/fr/directions-du-ministere/affaires-europeennes/organisations-economiques-int/mesures-restrictives.html>

MAGYARORSZÁG

<https://kormany.hu/kulgazdasagi-es-kulugyminiszterium/ensz-eu-szankcios-tajekoztato>

MÁLTA

<https://foreignandeu.gov.mt/en/Government/SMB/Pages/SMB-Home.aspx>

HOLLANDIA

<https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/internationale-sancties>

AUSZTRIA

<https://www.bmeia.gv.at/themen/aussenpolitik/europa/eu-sanktionen-nationale-behoerden/>

LENGYELORSZÁG

<https://www.gov.pl/web/dyplomacja/sankcje-miedzynarodowe>

<https://www.gov.pl/web/diplomacy/international-sanctions>

PORTUGÁLIA

<http://www.portugal.gov.pt/pt/ministerios/mne/quero-saber-mais/sobre-o-ministerio/medidas-restritivas/medidas-restritivas.aspx>

ROMÁNIA

<http://www.mae.ro/node/1548>

SZLOVÉNIA

http://www.mzz.gov.si/si/omejevalni_ukrepi

SZLOVÁKIA

https://www.mzv.sk/europske_zalezitosti/europske_politiky-sankcie_eu

FINNORSZÁG

<https://um.fi/pakotteet>

SVÉDORSZÁG

<https://www.regeringen.se/sanktioner>

Az Európai Bizottság értesítési címe:

European Commission
Directorate-General for Financial Stability, Financial Services
and Capital Markets Union (DG FISMA)
Rue de Spa 2
1049 Brussels,
BELGIUM
E-mail: relex-sanctions@ec.europa.eu

II. MELLÉKLET

A 4. cikkben említett termékek és technológiák jegyzéke

Árucsoport/KN-kód	Árumegnevezés
25. árucsoport	SÓ; KÉN; FÖLDEK ÉS KÖVEK; GIPSZ, MÉSZ ÉS CEMENT
26. árucsoport	ÉRCEK, SALAKOK ÉS HAMU
27. árucsoport	ÁSVÁNYI TÜZELŐANYAGOK, ÁSVÁNYI OLAJOK ÉS EZEK DESZTILLÁCIÓS TERMÉKEI; BITUMENES ANYAGOK; ÁSVÁNYI VIASZOK
28. árucsoport	SZERVETLEN VEGYI ANYAGOK; SZERVES VAGY SZERVETLEN VEGYÜLETEK NEMESFÉMBŐL, RITKAFÖLDFÉMBŐL, RADIOAKTÍV ELEMÉKBŐL VAGY IZOTÓPOKBŐL
29. árucsoport	SZERVES VEGYI ANYAGOK
3824	Elkészített kötőanyagok öntődei formához vagy maghoz; máshol nem említett vegyipari vagy rokon ipari termékek és készítmények (beleértve a természetes termékek keverékét is)
3826 00	Biodízel és keverékei 70 tömegszázaléknál kevesebb kőolaj- vagy bitumenes ásványokból előállított olajtartalommal vagy anélkül
72. árucsoport	Vas és acél
73. árucsoport	Vas- vagy acél árucikkek
74. árucsoport	Réz és ebből készült árucikkek
75. árucsoport	Nikkel és ebből készült árucikkek
76. árucsoport	Alumínium és ebből készült árucikkek
78. árucsoport	Ólom és ebből készült árucikkek
79. árucsoport	Cink és ebből készült árucikkek
80. árucsoport	Ón és ebből készült árucikkek
81. árucsoport	Más nem nemesfém; cermet; ezekből készült árucikkek
8207 13 00	CSERÉLHETŐ SZIKLAFÚRÓ VAGY TALAJFÚRÓ SZERSZÁM, ZSUGORÍTOTT FÉMKARBIDBŐL VAGY CERMETBŐL KÉSZÜLT MUNKAVÉGZŐ RÉSSZEL
8207 19 10	CSERÉLHETŐ SZIKLAFÚRÓ VAGY TALAJFÚRÓ SZERSZÁM, GYÉMÁNT VAGY AGGLOMERÁLT GYÉMÁNT MUNKAVÉGZŐ RÉSSZEL
8401	Atomreaktor; nem besugárzott fűtőanyagelem (patron) atomreaktorhoz; izotóp szétválasztására szolgáló gép és berendezés
8402	Vízgőzt vagy más gőzt fejlesztő kazán (az alacsony nyomású gőz előállítására is alkalmas, központi fűtés céljára szolgáló forróvízkazán kivételével); túlhevítő vízkazán
8403	Központi fűtés céljára szolgáló kazán, a 8402 vtsz. alá tartozó kazán kivételével
8404	Segédberendezés a 8402 vagy 8403 vtsz. alá tartozó kazánhoz (pl. tápvíz-előmelegítő, túlhevítő, koromeltávolító, gázvisszanyerő); gőzcsappolyósító vízgőzt vagy más gőzt fejlesztő energiaegységhez
8405	Gázfejlesztő vagy vízgázfejlesztő generátor tisztítóberendezéssel is; acetiléngáz-fejlesztő és hasonló vizes eljárású gázfejlesztő generátor, tisztítóberendezéssel is
8406	Gőzturbina (víz- vagy más gőz üzemű)

Árucsoport/KN-kód	Árumegnevezés
8407	Szikragyújtású, belső égésű, dugattyús vagy forgódugattyús motor
8408	Kompressziós gyújtású, belső égésű, dugattyús motor (dízel vagy féldízel)
8409	Kizárólag vagy elsősorban a 8407 vagy 8408 vtsz. alá tartozó motor alkatrésze
8410	Víz turbina, vízikerek és ezek szabályozói
8411	Sugárhajtású gázturbina, légcsavaros gázturbina és más gázturbina
8412	Más erőgép és motor
8413	Folyadékszivattyú mérőszerezettel vagy anélkül; folyadékemelő (elevátor)
8414	Lég- vagy vákuumszivattyú, lég- vagy más gázkompresszor és ventilátor; elszívó vagy visszavezető kürtő beépített ventilátorral, szűrővel is
8415	Légkondicionáló berendezés motormeghajtású ventilátorral, valamint hőmérséklet- és nedvességszabályozó szerkezettel, beleértve az olyan berendezést is, amelyben a nedvesség külön nem szabályozható
8416	Égőfej (-rózsa), folyékony, por alakú szilárd tüzelőanyag vagy gáz elégetésére; mechanikus tüzelőberendezés beleértve azok mechanikus rostélyát, mechanikus hamukiürítőjét és a hasonló berendezéseket
8417	Ipari vagy laboratóriumi kemence és kályha, beleértve a hamvasztó kemencét is, az elektromos működésű kivételével
8418	Hűtőgép, fagyasztógép és más hűtő- vagy fagyasztókészülék, elektromos vagy más működésű is; hőszivattyú a 8415 vtsz. alá tartozó légkondicionáló berendezés kivételével
8420	Kalander vagy más hengerlőgép, és ezekhez való henger, a fém- vagy üveghengermű kivételével
8421	Centrifuga, beleértve a centrifugális szárítót is; folyadék vagy gáz szűrésére vagy tisztítására szolgáló gép és készülék
8422	Mosogatógép; palack vagy más tartály tisztítására vagy szárítására szolgáló gép; palack, kanna, doboz, zsák vagy más tartály töltésére, zárására, vagy címkézésére szolgáló gép; palack, befőttesüveg, kémcső és hasonló tartály dugaszolására szolgáló gép; más csomagoló- vagy bálázógép (beleértve a zsugorfóliázó bálázógépet is); ital szénsavazására szolgáló gép
8423	Mérleg (az 50 mg vagy ennél nagyobb érzékenységgű mérleg kivételével) beleértve a súllyal működtetett számláló vagy ellenőrző mérleget is; súly mindenfajta mérleghez
8424	Folyadék vagy por kilövésére, szórására vagy porlasztására szolgáló mechanikus készülék (kézi is); töltött vagy töltetlen tűztöltő készülék; szórópisztoly és hasonló készülék; homok- vagy gőzszóró és hasonló gép
8425	Csigasor és csigas emelő, a vedres felvonó kivételével; csörlő és hajóorsó; gépjárműemelő
8426	Hajódaru; daru, drótkötéldaru is; mozgó emelőkeret, terpeszdaru és darus targonca üzemben belüli használatra
8427	Villás emelőtargonca; más üzemi targonca emelő- vagy szállítószerezettel

Árucsoport/KN-kód	Árumegnevezés
8428	Más emelő-, mozgató-, be- vagy kirakógép (pl. lift, mozgólépcső, szállítószalag, ellentömeges drótkötélpálya)
8429	Önjáró buldózer, homlokgyalu, földgyalu, talajegyengető, földnyeső (szkréper), lapátos kotró, exkavátor, kanalas rakodógép, döngölőgép és úthenger
8430	Föld, ásvány vagy érc mozgatására, gyalulására, egyengetésére, nyesésére, kotrására, döngölésére, tömörítésére, kitermelésére vagy fúrására szolgáló más gép; cölöpverő és cölöpkiemelő; hóeke és hókotró
8431	Kizárólag vagy elsősorban a 8425–8430 vtsz. alá tartozó gépek alkatrésze
8432	Mezőgazdasági, kertgazdasági vagy erdőgazdasági talaj-előkészítésre vagy -megmunkálásra szolgáló gép; gyp- vagy sportpályahenger
8435	Bor, almabor, gyümölcslé vagy hasonló ital készítésére szolgáló prés, zúzó- és hasonló gép
8436	Más mezőgazdasági, kertgazdasági, erdőgazdasági, baromfi-tenyésztési vagy méhészeti gép, beleértve a mechanikus vagy termikus szabályozóval ellátott csírázató berendezést is; baromfikeltető és műanya
8437	Gabona, mag vagy szárított hüvelyes tisztítására, válogatására vagy osztályozására szolgáló gép; gabona vagy szárított hüvelyes feldolgozására szolgáló vagy malomipari gép, a mezőgazdasági jellegű gép kivételével
8439	Papíripari rostanyag készítésére, vagy papír vagy karton előállítására vagy kikészítésére szolgáló gép
8440	Könyvkötő gép, beleértve a könyvfűző gépet is
8441	Papíripari rostanyag, papír vagy karton feldolgozására szolgáló más gép, beleértve mindenfajta vágógépet
8442	Nyomólapok, nyomóhengerek vagy más nyomóalkatrészek előállítására vagy gyártására szolgáló gép, készülék és berendezés (a 8456–8465 vtsz. alá tartozó szerszámgép kivételével); nyomólapok, nyomóhengerek és más nyomóalkatrészek; nyomdaipari célra előállított lapok, hengerek és litográfiai kő (pl. csiszolt, szemcsézett vagy polírozott)
8443	Nyomdaipari gép, amely nyomólapok, nyomóhengerek és más, a 8442 vtsz. alá tartozó más nyomóalkatrész segítségével működik; más nyomtatók, másológépek és faxgépek, kombinálva is; ezek alkatrészei és tartozékai
8444 00	Szintetikus vagy mesterséges szál sajtolására, nyújtására, a szálszerkezet átalakítására vagy vágására szolgáló gép
8445	Textilrostok előkészítésére szolgáló gép; fonó-, cérnázó- vagy sodrógép és textiltfonalak készítésére szolgáló más gép; csévéző- vagy orsózógép (vetülékorszó is), továbbá a 8446 vagy a 8447 vtsz. alá tartozó gépeken használható textiltfonalak előkészítésére szolgáló gép
8447	Kötőgép, hurkológép és paszományozott fonal-, tüll-, csipke-, hímzés-, paszomány-, zsinór- vagy hálókészítő és -csomózó (bojt-, rojtkészítő) gép
8448	A 8444, 8445, 8446 vagy 8447 vtsz. alá tartozó textilipari gép segédgépei (pl. nyüstösgép, Jacquard-gép, önműködő indító- és leállítószervezet, vetélőváltó szerkezet); kizárólag vagy elsősorban e vtsz. vagy a 8444, 8445, 8446 vagy 8447 vtsz. alá tartozó gép alkatrésze és tartozéka (pl. orsó és szárnyas orsó, kártolószalag, fésű, kinyomóbütyök, vetélő, nyüst és nyüsbordázat, kanalas tű)

Árucsoport/KN-kód	Árumegnevezés
8449 00 00	Darabokba vagy formára vágott nemez vagy nem szőtt textília gyártására vagy kikészítésére szolgáló gép, beleértve a nemezkalap-készítő gépet is; kalapkészítő tömb
8450	Háztartásban vagy mosodában használatos mosógép, beleértve az olyan gépet is, amely mos és szárít is
8452	Varrógép, a 8440 vtsz. alá tartozó könyvkötő gép (fűzőgép) kivételével; varrógép beépítésére alkalmas bútor, állvány és speciálisan varrógéphez kialakított borító; varrógéptű
8453	Bőr, szőrme cserzésére, kikészítésére vagy feldolgozására szolgáló gép vagy lábbeli vagy más árucikk bőrből, szőrméből való előállítására vagy ezek javítására szolgáló gép, a varrógép kivételével
8454	Konverter, öntőüst, bugaöntő forma és fémöntődei vagy fémkohászati öntőgép
8455	Fémhengermű és ehhez való henger
8456	Bármilyen anyagot anyagleválasztással megmunkáló szerszámgép, ha lézer- vagy más fény- vagy foton sugárral, ultrahanggal, elektromos kisüléssel elektrokémiai, elektronsugaras, ionsugaras vagy plazmasugaras eljárással működik; vízsugaras vágógép
8457	Megmunkálóközpont, egy munkahelyes gép és több munkahelyes gép, fém megmunkálására
8458	Fémipari eszterga (beleértve az esztergálóközpontot is)
8459	Anyagleválasztással működő fémipari fúró-, furatmegmunkáló, maró-, menetvágó vagy menetfúró gép (beleértve a hordozható fúrógépet is), a 8458 vtsz. alá tartozó eszterga (beleértve az esztergáló központot is) kivételével
8460	Sorjázó, élező, köszörülő, csiszoló, tükrösítő, fényező vagy más módon simító szerszámgép fém vagy cermet köszörűkővel, csiszolókoronggal vagy polírozóval történő megmunkálására, a 8461 vtsz. alá tartozó fogaskerékmaró, -köszörülő vagy -simító gép kivételével
8461	Gyalugép, véső-, hornyoló-, üregelő-, fogaskerékmaró, fogaskerék-köszörülő vagy fogaskerék-simító gép, fűrészgép, vágógép, valamint más vtsz. alá nem osztályozható, fém vagy cermet leválasztásával működő más szerszámgép
8462	Kovácsoló, kalapáló vagy süllyesztékes kovácsolással történő fémmegmunkálásra szolgáló szerszámgép (beleértve a présgépet); hajlító, hajtogató, redőző, simító, egyengető, nyíró, lyukasztó vagy rovátkoló szerszámgép (beleértve a présgépet is) fém megmunkálására; máshol nem említett présgép fém vagy keményfém megmunkálására
8463	Anyagleválasztás nélkül működő más szerszámgép fém vagy cermet megmunkálására
8464	Szerszámgép kő, kerámia, beton, azbesztcement vagy hasonló ásványi anyag vagy üveg hidegmegmunkálására
8465	Szerszámgép (beleértve a szegező-, ragasztó- vagy más összeállító gépet is) fa, parafa, csont, keménygumi, kemény műanyag vagy hasonló kemény anyag megmunkálására
8466	A 8456–8465 vtsz. alá tartozó szerszámgéphez kizárólag vagy elsősorban használt alkatrész és tartozék, beleértve a munkadarab vagy szerszám befogót, önnyló menetmetsző fej, osztófej és géphez más speciális tartozék; bármilyen kéziszerszámhoz szerszám befogó
8467	Kézi használatú szerszám, pneumatikus, hidraulikus vagy beépített elektromos vagy nem elektromos motorral működő

Árucsoport/KN-kód	Árumegnevezés
8468	Forrasztó-, keményforrasztó vagy hegesztőgép és készülék, vágásra alkalmas is, a 8515 vtsz. alá tartozó gép kivételével; gázzal működő gép és készülék felületi hőkezelésre
8469 00	Írógép a 8443 vtsz. alá tartozó nyomtató kivételével; szövegszerkesztő gép
8470	Számológép és számoló funkcióval ellátott zsebméretű adatrögzítő, előhívó és megjelenítő gép; könyvelőgép, postai bérmentesítő gép, jegykiadó gép és hasonló gép számolószerkezettel; pénztárgép
8471	Automatikus adatfeldolgozó gép és egységei; mágneses vagy optikai leolvasó, adatátíró gép a kódolt adat adathordozóra történő átírására és máshol nem említett gép ilyen adatok feldolgozásához
8472	Más irodai gép (pl. stencil- vagy más sokszorosító, címíró gép, automata bankjegykiadó gép, érmeválogató, érmeszámláló vagy érmecsomagoló gép, ceruzahegvedő, lyukasztó- vagy fűzőgép)
8473	A 8469–8472 vtsz. alá tartozó géphez kizárólag vagy elsősorban használt alkatrész és tartozék (a gép tárolására, szállítására szolgáló tok és hasonló kivételével)
8474	Föld, kő, érc vagy egyéb szilárd halmazállapotú (beleértve a port vagy a pépet) ásványi anyag válogatására, osztályozására, rostálására, mosására, zúzására, őrlésére, keverésére vagy gyúrására szolgáló gép; szilárd ásványi fűtőanyag, kerámiapép, nem szilárd beton, gipsz vagy más ásványi por vagy pép tömörítésére, formálására vagy öntésére szolgáló gép; öntődei homokforma készítésére szolgáló gép
8475	Üvegburkolatú elektromos vagy elektronikus lámpa, fénycső vagy elektroncső vagy villanólámpa összeszerelésére szolgáló gép; üveg vagy üvegarú előállítására vagy melegen történő megmunkálására szolgáló gép
8476	Automata elárúsító (pl. postai bélyeg, cigaretta, étel vagy ital árusítására), beleértve a pénzváltó gépet is
8477	Gumi- vagy műanyag-feldolgozó vagy ezen anyagokból termékeket előállító, az árucsoportban máshol nem említett gép
8478	Ebben az árucsoportban máshol nem említett dohányelőkészítő vagy -feldolgozó gép
8479	Ebben az árucsoportban máshol nem említett gép és mechanikus készülék egyedi feladatokra
8480	Öntődei formázószekrény fémöntéshez; öntőforma alaplap; öntőminta; öntőforma (a bugaöntő forma kivételével) fém, keményfém, üveg, ásványi anyag, gumi vagy műanyag formázásához
8481	Csap, csapszerelvény, szelep és hasonló készülék csőrendszerhez, kazán burkolathoz, tartályhoz, kádhoz vagy hasonlóhoz, beleértve a nyomáscsökkentő szelepet és a hőszabályozóval vezérelt szelepet
8482	Golyós vagy görgős gördülőcsapágy
8483	Közlőműtengely (vezérműtengely, forgattyús tengely is) és forgattyú; csapágyház és csúszócsapágy; fogaskerék és fogaskerekes hajtómű; golyó- vagy görgőbetétes mozgó csavarszerkezet; fogaskerekes és más állítható sebességváltó, nyomatékvtáltó is; lendkerék és szíjtárcsa, ékszíjtárcsa is; tengelykapcsoló és tengelykötés (univerzális kötés is)
8484	Két vagy több fém, vagy más anyagból rétegelt fémtömítés és hasonló kötőelem; különböző anyagokból készült tömítés és hasonló kötőelem, készletben kiserelve, tasakban, burkolatban vagy hasonló csomagolásban; mechanikus tömítőelem

Árucsoport/KN-kód	Árumegnevezés
8486	Kizárólag vagy elsősorban félvezető rudak vagy szeletek, félvezető eszközök, elektronikus integrált áramkörök vagy síkképernyős megjelenítők gyártásához használt gépek és készülékek; az ezen árucsoporthoz tartozó Megjegyzések 9. C) pontjában említett gépek és készülékek; alkatrészek és tartozékok
8487	Ebben az árucsoportban máshol nem említett elektromos csatlakozót, szigetelőt, tekercset, érintkezőt vagy más elektromos alkatrészt nem tartalmazó gépkatrész
8501	Elektromotor és elektromos generátor [az áramfejlesztő egység (aggregát) kivételével]
8502	Elektromos áramfejlesztő egység (aggregát) és forgó áramátalakító
8503	Kizárólag vagy elsősorban elektromos motorok és generátorok, elektromos áramfejlesztő egységek vagy forgó áramátalakítók máshol nem említett alkatrészei
8504	Elektromos transzformátor, statikus áramátalakító (pl. egyenirányító) és induktor; mindezek alkatrészei
8505	Elektromágnes (a gyógyászati célra használtak kivételével); állandó mágnes és olyan áru, amely mágnesezés után állandó mágnessé válik; elektro- vagy állandó mágneses tokmány, befogó és hasonló munkadarab-befogó szerkezet; elektromágneses tengelykapcsoló, kuplung és fék; elektromágneses emelőfej mindezek alkatrészei
8507	Elektromos akkumulátorok, beleértve ezek akár téglalap (beleértve a négyzet) alakú elválasztólemezeit is; mindezek alkatrészei (a kimerült és a nem keményített gumiból vagy textíliából készült kivételével)
8511	Elektromos gyújtó- vagy indítókészülék szikragyújtású vagy kompressziós gyújtású, belső égésű motorhoz (pl. gyújtómágnes, mágnesdinamó, gyújtótekerecs, gyújtógyertya és izzófej, indítómotor); generátor (pl. dinamó, alternátor) és az ilyen motorhoz használt árammegszakító; mindezek alkatrészei
8514	Ipari vagy laboratóriumi elektromos kemence és kályha (indukciós vagy dielektromos veszteség alapján működő is); indukciós vagy dielektromos veszteség alapján működő más ipari vagy laboratóriumi berendezés anyagok hőkezelésére; mindezek alkatrészei
8515	Elektromos (az elektromosan hevített gázzal működő is), lézer- vagy más fény- vagy fotonsugaras, ultrahangos, mágnes impulzusos vagy plazmaívforrasztó, keményforrasztó vagy hegesztőgép és -készülék, vágásra alkalmas kivételben is; fém, fémkarbid vagy cermet meleg porlasztására (szórására) szolgáló gép és készülék; mindezek alkatrészei (a meleg porlasztásra szolgáló pisztoly kivételével)
8525	Rádió- vagy televízióműsor-adó-készülék, -vevőkészülékkel vagy hangfelvevő vagy -lejátszó készülékkel egybeépítve is; televíziós kamerák (felvevők), digitális fényképezőgépek és videokamera-felvevők
8526	Radarkészülék, rádiónavigációs segédkészülék és rádiós távirányító készülék
8527	Rádióműsor-vevőkészülék, hangfelvevő vagy -lejátszó készülékkel vagy órával kombinálva is, közös házban
8528	Monitorok és kivetítők, beépített televízió-vevőkészülék nélkül; televíziós adás vételére alkalmas készülék, rádióműsor-vevőkészüléket vagy hang- vagy képfelvevő vagy -lejátszó készüléket magában foglaló is
8529	Kizárólag vagy elsősorban a 8525–8528 vtsz. alá tartozó készülékek alkatrészei
8530	Elektromos ellenőrző, jelző- vagy biztonsági berendezés vasút, villamosvasút, út, belvízi út, parkolók, kikötői berendezés vagy repülőtér számára; mindezek alkatrészei (a 8608 vtsz. alá tartozó mechanikus vagy elektromechanikus berendezések kivételével)

Árucsoport/KN-kód	Árumegnevezés
8531	Elektromosan működő, akusztikus vagy vizuális jelzőberendezés; mindezek alkatrészei (pl. csengő, sziréna, jelzőtábla, betörést vagy tüzet jelző riasztókészülék) (a kerékpárokhoz, gépjárművekhez és közlekedési jelzőberendezésekhez valók kivételével)
8532	Fix (nem állítható), változtatható vagy beállítható elektromos kondenzátor; mindezek alkatrészei
8533	Elektromos ellenállás (beleértve a szabályozó ellenállást (reosztát) és a potenciométert is), a fűtőellenállás kivételével; mindezek alkatrészei
8534	Nyomtatott áramkör
8535	1 000 V-nál nagyobb feszültségű elektromos áramkör összekapcsolására vagy védelmére vagy elektromos áramkörbe vagy azon belüli összekapcsolásra szolgáló elektromos készülék (pl. kapcsoló, olvadóbiztosíték, túlfeszültség-levezető, feszültségátaró vagy -korlátozó, túlfeszültség-csökkentő, dugaszok és más csatlakozók, csatlakozódoboz) (kivéve a 8537 vtsz. alá tartozó dobozok, asztalok, vezérlők stb.)
8536	Legfeljebb 1 000 V feszültségű elektromos áramkör összekapcsolására vagy védelmére vagy elektromos áramkörbe vagy azon belüli összekapcsolásra szolgáló elektromos készülék (például kapcsolók, relék, olvadóbiztosítékok, túlfeszültség-csökkentők, dugaszok, foglalatok, lámpafoglalatok és más csatlakozók, csatlakozódobozok) (kivéve a 8537 vtsz. alá tartozó dobozok, asztalok, vezérlők stb.)
8537	Kapcsolótábla, -panel, -tartó (konzol), -asztal, -doboz és más foglalat, amely a 8535 vagy a 8536 vtsz. alá tartozó készülékből legalább kettőt foglal magában, elektromos vezérlésre vagy az elektromosság elosztására szolgál, beleértve azt is, amely a 90. árucsoportba tartozó szerkezetet vagy készüléket tartalmaz, és numerikus vezérlésű készülék (a vezetékes távbeszélő vagy távíró készülékekhez vagy videotelefonokhoz való kapcsolókészülékek kivételével)
8538	Kizárólag vagy elsősorban a 8535, 8536 vagy a 8537 vtsz. alá tartozó készülékek máshol nem említett alkatrészei
8539	Elektromos izzólámpa vagy kisülési cső, beleértve a zárt betétes fényszóróegységet és az ibolyántúli vagy infravörös lámpát is; ívlámpa; mindezek alkatrészei
8540	Izzókatódos, hidegkatódos vagy fotókatódos elektroncső (pl. vákuummal vagy gőzzel vagy gázzal töltött cső, higanygőz-egyenirányító cső, katódsugárcső, televízió-kameracső); mindezek alkatrészei
8541	Dióda, tranzisztor és hasonló félvezető eszköz; fényérzékeny félvezető eszköz, beleértve a fényelemet modullá vagy panellé összeállítva is (a fényvillamos generátor kivételével); fénykibocsátó dióda, szerelt piezoelektromos kristály; mindezek alkatrészei
8542	Elektronikus integrált áramkörök; mindezek alkatrészei
8543	A 85. árucsoportban máshol nem említett elektromos gép és készülék egyedi feladatokra; mindezek alkatrészei
8544	Szigetelt elektromos huzal (zománcozott vagy anódosan oxidált is), kábel (a koaxiális kábel is) és más szigetelt elektromos vezeték, csatlakozóval vagy anélkül; önállóan beburkolt optikai szálakból álló kábel, elektromos vezetékkel összeállítva vagy csatlakozóval felszerelve is
8545	Szénelektroda, szénkefe, ívlámpaszén, galvánelemhez való szén és más elektromos célra szolgáló, grafitból vagy más szénből készült cikk, fémmel vagy anélkül
8546	Bármilyen anyagból készült elektromos szigetelő (a szigetelőszerelvény kivételével)
8547	Szigetelőszerelvény elektromos géphez, készülékhez vagy berendezéshez, kizárólag szigetelőanyagból, eltekintve bármilyen apróbb fémrésztől (pl. belső menetes foglalat), amelyeket az öntésnél csak a szerelhetőség érdekében helyeztek az anyagba, a 8546 vtsz. alá tartozó szigetelő kivételével; szigetelőanyagból bélelt, nem nemesfémből készült elektromos szigetelőcső és ezek csatlakozódarabjai
8548	Primer cella, primer elem és elektromos akkumulátor selejtje és hulladéka; kimerült primer cella, kimerült primer elem és kimerült elektromos akkumulátor; gépnek vagy készüléknek a 85. árucsoportban máshol nem említett elektromos alkatrésze
	A 85. árucsoportba tartozó bizalmas áruk; a 85. árucsoportba tartozó, postai úton vagy postai csomagküldeményben (extra) szállított termékek/statisztikai közzététel céljából visszaállított kódszám
86. árucsoport	Vasúti mozdonyok vagy villamos-motorkocsik, sínhez kötött járművek és alkatrészeik; vasúti vagy villamosvágány-tartozékok és -felszerelések és alkatrészeik; mindenféle mechanikus (beleértve az elektromechanikusokat is) közlekedési jelzőberendezés
8701	Vontató (a 8709 vtsz. alá tartozó vontató kivételével)

Árucsoport/KN-kód	Árumegnevezés
8702	Gépjármű, a vezetőt is beleértve 10 vagy annál több személy szállítására
8704	Áruszállító gépjármű
8705	Különleges célra szolgáló gépjármű, a kizárólag személy- vagy áruszállításra tervezett kivételével (pl. műszaki segélykocsi, darus kocsi, tűzoltókocsi, betonkeverő kocsi, utcaseprő autó, locsolóautó, mozgó műhelykocsi, mozgó röntgenkocsi)
8706 00	A 8701–8705 vtsz. alá tartozó gépjármű alváza, motorral felszerelve
8709	Önjáró üzemi targonca, rakodó- vagy emelőszerkezettel nem felszerelve, gyárban, raktárban, kikötő területén vagy repülőtéren áru rövid távolságra történő szállítására; vasúti pályaudvar peronján használt vontató; az ide tartozó jármű alkatrésze
8710 00 00	Harckocsi és más páncélozott harci jármű, motorral, fegyverzettel vagy anélkül, valamint az ilyen jármű alkatrésze
8716	Pótkocsi (utánfutó) és félpótkocsi; más jármű géperejű hajtás nélkül; mindezek alkatrészei
88. árucsoport	Légi járművek, űrhajók, és ezek alkatrészei
89. árucsoport	Hajók, csónakok és más úszószerkezetek
98. árucsoport	Komplett ipari létesítmények
7106	Ezüst (beleértve az arannyal vagy platínával bevontat is), megmunkálatlanul vagy félgyártmány vagy por alakban
7107	Ezüsttel plattírozott nem nemesfém, félgyártmány, tovább nem megmunkálva
7108	Arany (beleértve a platínával bevont aranyat is), megmunkálatlanul vagy félgyártmány vagy por alakban
7109	Arannyal plattírozott ezüst vagy nem nemesfém, félgyártmány, tovább nem megmunkálva
7110	Platina megmunkálatlanul vagy félgyártmány vagy por alakban
7111	Platínával plattírozott nem nemesfém, arany vagy ezüst, félgyártmány, tovább nem megmunkálva
7112	Nemesfém vagy nemesfémmel plattírozott fém hulladék és maradék; nemesfémet vagy nemesfémvegyületet tartalmazó más hulladék és maradék, elsősorban nemesfém visszanyeréséhez használatos

Árucsoport/KN-kód	Árumegnevezés
9013	Más vtsz. alá nem besorolható folyadékkristályos készülék; lézer, a lézertióda kivételével; ebben az árucsoportban máshol nem említett más optikai készülék és műszer
9014	Iránykereső műszer (tájéoló); más navigációs műszer és készülék
9015	Földmérő (a fotogrammetriai földmérő is), hidrográfiai, oceanográfiai, hidrológiai, meteorológiai vagy geofizikai műszer és készülék, az iránytű kivételével; távolságmérő
9025	Fajsúlymérő és hasonló folyadékban úszó mérőműszer, hőmérő, pirométer, barométer, higrométer és pszichrométer, regisztrálóval is, és mindezek egymással kombinálva is
9026	Folyadék vagy gáz áramlásának, szintjének, nyomásának vagy más változó jellemzőinek mérésére vagy ellenőrzésére szolgáló eszköz, műszer és készülék (pl. áramlásmérő, szintjelző, manométer, hőmennyiségmérő), a 9014, 9015, 9028 vagy a 9032 vtsz. alá tartozó műszer és készülék kivételével
9027	Fizikai vagy vegyi analízisre szolgáló műszer és készülék (pl. polariméter, refraktométer, spektrométer, füst- vagy gázanalizátor); viszkozitást, porozitást, nyúlást, felületi feszültséget vagy hasonló jellemzőket mérő vagy ellenőrző eszköz és készülék; hő-, hang- vagy fénymennyiségek mérésére vagy ellenőrzésére szolgáló műszer és készülék (a megvilágítási-időmérő is); mikrotom (metszetkészítő)
9028	Gáz-, folyadék- vagy áram fogyasztásának vagy előállításának mérésére szolgáló készülék, ezek hitelesítésére szolgáló mérőeszköz is
9029	Fordulatszámoló, termék számláló, taxióra, kilométer-számláló, lépésszámláló és hasonló készülék; sebességmérő és tachométer, a 9014 vagy 9015 vtsz. alá tartozó készülék kivételével; stroboszkóp
9030	Oszilloszkóp, spektrumanalizátor és elektromos mennyiségek mérésére vagy ellenőrzésére szolgáló más műszer és készülék, a 9028 vtsz. alá tartozó mérőműszerek kivételével; alfa-, béta-, gamma-, röntgen-, kozmikus- vagy más ionizáló sugárzás kimutatására vagy mérésére szolgáló műszer és készülék
9031	Ebben az árucsoportban máshol nem említett mérő- vagy ellenőrző műszer, berendezés és gép; profilvetítő
9032	Automata szabályozó- vagy ellenőrző műszer és készülék
9033	A 90. árucsoportba tartozó gép, berendezés, műszer vagy készülék (ebben az árucsoportban másutt nem említett) alkatrésze és tartozéka”

Helyesbítés az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 269/2014/EU rendelet végrehajtásáról szóló, 2022. február 23-i (EU) 2022/261 tanácsi végrehajtási rendelethez

(Az Európai Unió Hivatalos Lapja L 42. I, 2022. február 23.)

A 15. oldalon az (EU) 2022/261 tanácsi végrehajtási rendelet helyesen:

„A TANÁCS (EU) 2022/261 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2022. február 23.)

az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 269/2014/EU rendelet végrehajtásáról

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló, 2014. március 17-i 269/2014/EU tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 14. cikke (1) bekezdésére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2014. március 17-én elfogadta a 269/2014/EU rendeletet.
- (2) Az Unió továbbra is töretlenül támogatja Ukrajna szuverenitását és területi integritását.
- (3) 2021. június 24-i és 25-i következtetéseiben az Európai Tanács felszólította Oroszországot, hogy teljes mértékben vállalja felelősségét a minszki megállapodások teljes körű végrehajtásának biztosításáért az uniós álláspont érdemi megváltoztatásának kulcsfontosságú alapfeltételeként. Hangsúlyozta annak szükségességét, hogy az Európai Unió és tagállamai határozott és koordinált választ adjanak Oroszország bármely további rosszindulatú, jogellenes és bomlasztó tevékenységére, teljes mértékben felhasználva az Unió rendelkezésére álló valamennyi eszközt, és biztosítva a partnerekkel való koordinációt. Ennek érdekében az Európai Tanács felkérte a Bizottságot és az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjét (a továbbiakban: a főképviselő) is, hogy terjesszenek elő további korlátozó intézkedésekre vonatkozó opciókat, ideértve a gazdasági szankciókat is.
- (4) 2021. december 16-i következtetéseiben az Európai Tanács hangsúlyozta annak sürgős szükségességét, hogy Oroszország enyhítse az Ukrajnával közös határa mentén megnövelt katonai jelenlét és az agresszív retorika által okozott feszültségeket. Az Európai Tanács újlag megerősítette, hogy teljes mértékben támogatja Ukrajna szuverenitását és területi integritását. Miközben ösztönzi a diplomáciai erőfeszítéseket, és támogatja a normandiai formátumot a minszki megállapodások teljes körű végrehajtásának elérése terén, az Európai Tanács kijelentette, hogy az Ukrajnával szembeni minden további katonai agresszióknak válaszul komoly következményei és súlyos ára lesz, ideértve a partnerekkel koordinált korlátozó intézkedéseket is.
- (5) A Tanács 2022. január 24-én következtetéseket hagyott jóvá, amelyekben elítélte Oroszország Ukrajnával szembeni folytatódó agresszív cselekményeit és fenyegetéseit, továbbá felszólította Oroszországot a dezescalálásra, a nemzetközi jog tiszteletben tartására, és arra, hogy a kialakított nemzetközi mechanizmusokon keresztül konstruktívan vegyen részt a párbeszédben. A Tanács újlag megerősítette az Unió maradéktalan elkötelezettségét azon alapelvek iránt, amelyekre az európai biztonság épül, és amelyek szerepelnek az Egyesült Nemzetek (ENSZ) Alapokmányában és az Európai Biztonsági és Együttműködési Szervezet alapító okirataiban, ideértve a Helsinkii Záróokmányt és a Párizsi Chartát. Ezen alapelvek közé tartozik különösen az államok szuverén egyenlősége és területi integritása, a határok sérthetatlensége, az erőszakkal való fenyegetéstől, illetve az erőszak alkalmazásától való tartózkodás, és az államok szabadsága, hogy megválaszthassák vagy megváltoztathassák saját biztonsági megoldásaikat. A Tanács kijelentette, hogy az említett elvek nem képezhetik sem alku, sem pedig felülvizsgálat vagy

⁽¹⁾ HL L 78., 2014.3.17., 6. o.

újraértelmezés tárgyát, és hogy ezen elvek Oroszország általi megsértése akadályát képezi egy közös és oszthatatlan biztonsági térség létrehozásának Európában, valamint fenyegeti a békét és a stabilitást az európai kontinensen. Emlékeztetve az Európai Tanács 2021. decemberi következtetéseire, a Tanács újólág megerősítette, hogy az Oroszország által Ukrajnával szemben elkövetett minden további orosz katonai agresszióknak komoly következményei és súlyos ára lesz, ideértve az ágazati és egyedi korlátozó intézkedések széles körét, amelyek elfogadására a partnerekkel koordinálva fog sor kerülni.

- (6) Az Oroszországi Föderáció elnöke 2022. február 21-én rendeletet írt alá, amelyben elismerte Ukrajna nem-kormányzati ellenőrzés alatt álló Donyeck és Luhanszk régiójának (oblaszty) „függetlenségét és szuverenitását”, és elrendelte orosz fegyveres erőknek az említett területekre vezénylését.
- (7) A főképviselő 2022. február 22-én az Unió nevében nyilatkozatot adott ki, amelyben elítélte az említett jogellenes cselekményt, amely még inkább aláássa Ukrajna szuverenitását és függetlenségét, és súlyosan sérti a nemzetközi jogot és a nemzetközi megállapodásokat, ideértve az ENSZ Alapokmányát, a Helsinkit Záróokmányt, a Párizsi Chartát és a budapesti megállapodást, valamint a minszki megállapodásokat és az ENSZ Biztonsági Tanácsának 2202 (2015) sz. határozatát. A főképviselő sürgette Oroszországot mint a konfliktusban részt vevő felet, hogy vonja vissza az elismerést, tartsa be kötelezettségvállalásait, tartsa tiszteletben a nemzetközi jogot, és térjen vissza a normandiai formátumban és a háromoldalú összekötő csoportban folytatott megbeszélésekhez. A főképviselő bejelentette, hogy az Unió további korlátozó intézkedések sürgős elfogadásával fog reagálni Oroszország ezen legutóbbi jogsértéseire.
- (8) Tekintve a helyzet súlyosságát, a Tanács úgy véli, hogy az Állami Duma 336 tagját fel kell venni a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 2014/269/EU rendelet I. mellékletében foglalt jegyzékébe, mivel megszavazták azt a határozatot, amelyben felkérlik Vlagyimir Putyin elnököt, hogy független államokként ismerje el Kelet-Ukrajnának a szeparatisták által követelt részeit.
- (9) A 269/2014/EU rendelet I. mellékletét ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

Az e rendelet mellékletében felsorolt személyeket és szervezeteket fel kell venni a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében foglalt jegyzékbe.

2. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező, és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. február 23-án.

a Tanács részéről
az elnök
J.-Y. LE DRIAN

MELLÉKLET

A korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó természetes és jogi személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében foglalt jegyzéke a következő személyekkel és szervezetekkel egészül ki:

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
235.	Gennady Andreevich Zyuganov (Зюганов Геннадий Андреевич)	Születési idő: 1944.6.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
236.	Yury Vyacheslavovich Afonin (Афонин Юрий Вячеславович)	Születési idő: 1977.3.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
237.	Vladimir Kashin (Кашин Владимир Иванович)	Születési idő: 1948.8.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
238.	Dmitry Novikov (Новиков Дмитрий Георгиевич)	Születési idő: 1969.9.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
239.	Nikolay Kharitonov (Харитонов Николай Михайлович)	Születési idő: 1948.10.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
240.	Nikolai Kolomeytshev (Коломейцев Николай Васильевич)	Születési idő: 1956.9.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
241.	Sergey Shargunov (Шаргунов Сергей Александрович)	Születési idő: 1980.5.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
242.	Vadim Kumin (Кумин Вадим Валентинович)	Születési idő: 1973.1.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
243.	Yury Sinelshchikov (Синельщиков Юрий Петрович)	Születési idő: 1947.9.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
244.	Kazbek Taysayev (Тайсаев Казбек Куцукович)	Születési idő: 1967.2.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
245.	Alexey Kurinny (Куринный Алексей Владимирович)	Születési idő: 1974.1.18.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
246.	Anzhelika Glazkova (Глазкова Анжелика Егоровна)	Születési idő: 1968.12.28.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
247.	Alexander Yushchenko (Ющенко Александр Андреевич)	Születési idő: 1969.11.19.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
248.	Vyacheslav Markhayev (Мархаев Вячеслав Михайлович)	Születési idő: 1955.6.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
249.	Anatoly Bifov (Бифов Анатолий Жамалович)	Születési idő: 1963.1.7.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
250.	Nikolay Arefyev (Николай Васильевич Арефьев)	Születési idő: 1949.3.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
251.	Boris Komotsky (Комоцкий Борис Олегович)	Születési idő: 1956.1.31.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
252.	Irina Filatova (Филатова Ирина Анатольевна)	Születési idő: 1978.8.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
253.	Sergey Levchenko (Левченко Сергей Георгиевич)	Születési idő: 1953.11.2.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
254.	Artyom Prokofyev (Прокофьев Артём Вячеславович)	Születési idő: 1983.12.31.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
255.	Maria Drobot (Дробот Мария Владимировна)	Születési idő: 1982.3.21.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
256.	Ivan Babich (Бабич Иван Николаевич)	Születési idő: 1982.9.2.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
257.	Nikolay Osadchy (Осадчий Николай Иванович)	Születési idő: 1957.12.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
258.	Alexey Korniyenko (Корниенко Алексей Викторович)	Születési idő: 1976.7.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
259.	Sergey Gavrilov (Гаврилов Сергей Анатольевич)	Születési idő: 1966.1.27.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
260.	Nikolay Ivanov (Иванов Николай Николаевич)	Születési idő: 1957.1.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
261.	Roman Lyabikhov (Лябихов Роман Михайлович)	Születési idő: 1973.5.7.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
261.	Vladimir Isakov (Исаков Владимир Павлович)	Születési idő: 1987.2.25.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
263.	Renat Suleymanov (Сулейманов Ренат Исмаилович)	Születési idő: 1965.12.24.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
264.	Vladimir Blotsky (Блоцкий Владимир Николаевич)	Születési idő: 1977.11.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
265.	Sergey Panteleyev (Пантелеев Сергей Михайлович)	Születési idő: 1951.7.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
266.	Georgy Kamnev (Камнев Георгий Петрович)	Születési idő: 1983.1.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
267.	Nikolay Vasilyev (Васильев Николай Иванович)	Születési idő: 1958.3.28.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
268.	Boris Ivanyuzhenkov (Иванюженков Борис Викторович)	Születési idő: 1966.2.28.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
269.	Viktor Sobolev (Соболев Виктор Иванович)	Születési idő: 1950.2.23.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
270.	Mikhail Avdeyev (Авдеев Михаил Юрьевич)	Születési idő: 1977.3.6.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
271.	Nina Ostanina (Останина Нина Александровна)	Születési idő: 1955.12.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
272.	Yevgeny Bessonov (Бессонов Евгений Иванович)	Születési idő: 1968.11.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
273.	Nikolay Yezersky (Езерский Николай Николаевич)	Születési idő: 1956.5.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
274.	Sergei Obukhov (Обухов Сергей Павлович)	Születési idő: 1958.10.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
275.	Denis Parfyonov (Парфенов Денис Андреевич)	Születési idő: 1987.9.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
276.	Andrei Anatolyevich Alekhin (Андрей Анатольевич Алехин)	Születési idő: 1959.2.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
277.	Petr Revoldovich Ammosov (Аммосов Петр Револьдович)	Születési idő: 1966.9.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
278.	Sergei Kazankov (Казанков Сергей Иванович)	Születési idő: 1972.10.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
279.	Oleg Lebedev (Лебедев Олег Александрович)	Születési idő: 1976.10.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
280.	Mikhail Matveyev (Матвеев Михаил Николаевич)	Születési idő: 1968.5.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
281.	Maria Prusakova (Прусакова Мария Николаевна)	Születési idő: 1983.9.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
282.	Oleg Smolin (Смолин Олег Николаевич)	Születési idő: 1952.2.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
283.	Mikhail Shchapov (Щапов Михаил Викторович)	Születési idő: 1975.9.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
284.	Sergei Karginov (Каргинов Сергей Генрихович)	Születési idő: 1969.9.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
285.	Yaroslav Nilov (Нилов Ярослав Евгеньевич)	Születési idő: 1982.3.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
286.	Vladimir Sipyagin (Владимир Владимирович Сипягин)	Születési idő: 1970.2.19.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
287.	Vasily Vlasov (Власов Василий Максимович)	Születési idő: 1995.6.27.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
288.	Boris Chernyshov (Чернышов Борис Александрович)	Születési idő: 1991.6.25.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
289.	Andrey Lugovoy (Луговой Андрей Константинович)	Születési idő: 1966.9.19.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
290.	Dmitry Svishchev (Свищев Дмитрий Александрович)	Születési idő: 1969.5.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
291.	Valery Seleznyov (Селезнев Валерий Сергеевич)	Születési idő: 1964.9.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
292.	Kaplan Panesh (Панеш Каплан Мугдинович)	Születési idő: 1974.9.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
293.	Arkady Svistunov (Свистунов Аркадий Николаевич)	Születési idő: 1965.4.28.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
294.	Stanislav Naumov (Наумов Станислав Александрович)	Születési idő: 1972.10.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
295.	Vladimir Koshelev (Кошелев Владимир Алексеевич)	Születési idő: 1974.10.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
296.	Ivan Musatov (Мусатов Иван Михайлович)	Születési idő: 1976.2.14.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
297.	Yevgeny Markov (Марков Евгений Владимирович)	Születési idő: 1973.11.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
298.	Ivan Sukharev (Сухарев Иван Константинович)	Születési idő: 1978.6.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
299.	Boris Paykin (Пайкин Борис Романович)	Születési idő: 1965.3.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
300.	Yuri Napso (Напсо Юрий Аисович)	Születési idő: 1973.4.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
301.	Aleksei Didenko (Диденко Алексей Николаевич)	Születési idő: 1983.3.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
302.	Aleksei Zhuravlyev (Журавлев Алексей Александрович)	Születési idő: 1962.6.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
303.	Sergei Leonov (Леонов Сергей Дмитриевич)	Születési idő: 1983.5.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
304.	Gennady Semigin (Семигин Геннадий Юрьевич)	Születési idő: 1964.3.23.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
305.	Aleksandr Terentyev (Терентьев Александр Васильевич)	Születési idő: 1961.1.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
306.	Fedot Tumusov (Тумусов Федот Семёнович)	Születési idő: 1955.6.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
307.	Timur Kanokov (Канокон Тимур Борисович)	Születési idő: 1972.9.24.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
308.	Igor Ananskikh (Ананских Игорь Александрович)	Születési idő: 1966.9.6.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
309.	Vadim Belousov (Белуосов Вадим Владимирович)	Születési idő: 1960.10.2.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
310.	Dmitry Gusev (Гусев Дмитрий Геннадьевич)	Születési idő: 1972.7.23.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
311.	Aleksandr Remezov (Ремезков Александр Александрович)	Születési idő: 1962.4.7.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
312.	Andrei Kuznetsov (Кузнецов Андрей Анатольевич)	Születési idő: 1972.5.29.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
313.	Sergei Kabyshev (Кабышев Сергей Владимирович)	Születési idő: 1963.9.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
314.	Mikhail Delyagin (Деягин Михаил Геннадьевич)	Születési idő: 1968.3.18.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
315.	Oleg Nilov (Нилов Олег Анатольевич)	Születési idő: 1962.5.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
316.	Nikolai Burlyayev (Бурляев Николай Петрович)	Születési idő: 1946.8.3.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
317.	Anatoli Aksakov (Аксаков Анатолий Геннадьевич)	Születési idő: 1957.11.28.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
318.	Aleksandr Aksyonenko (Аксёненко Александр Сергеевич)	Születési idő: 1986.3.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
319.	Anatoly Wasserman (Анатолий Александрович Вассерман / укр. Анатолій Олександрович Вассерман)	Születési idő: 1952.12.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
320.	Valery Gartung (Валерий Карлович Гартунг)	Születési idő: 1960.11.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
321.	Yuri Grigoryevich (Григорьев Юрий Иннокентьевич)	Születési idő: 1969.9.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
322.	Dmitri Kuznetsov (Кузнецов Дмитрий Вадимович)	Születési idő: 1975.3.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
323.	Yana Lantratova (Лантратова Яна Валерьевна)	Születési idő: 1988.12.14.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
324.	Anatoli Lisitsyn (Лисицын Анатолий Иванович)	Születési idő: 1947.6.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
325.	Galina Khovanskaya (Хованская Галина Петровна)	Születési idő: 1943.8.23.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
326.	Sergey Yakhnyuk (Сергей Васильевич Яхнюк)	Születési idő: 1962.7.3.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
327.	Alexander Yakubovsky (Александр Владимирович Якубовский)	Születési idő: 1985.5.7.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
328.	Azat Ferdinandovich Yagafarov (Ягафаров Азат Фердинандович)	Születési idő: 1961.4.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
329.	Aleksandr Shcherbakov (Александр Владимирович Щербаков)	Születési idő: 1965.5.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
330.	Nikolai Shcheglov (Щеглов Николай Михайлович)	Születési idő: 1960.3.16.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
331.	Adalbi Shhagoshev (Адальби Люлевич Шхагошев)	Születési idő: 1967.6.6.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
332.	Vadim Shuvalov (Вадим Николаевич Шувалов)	Születési idő: 1958.2.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
333.	Igor Shubin (Игорь Николаевич Шубин)	Születési idő: 1955.12.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
334.	Nadezhda Shkolkina (Надежда Васильевна Школкина)	Születési idő: 1970.5.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
335.	Anton Shipulin (Антон Владимирович Шипулин)	Születési idő: 1987.8.21.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
336.	Yuri Shvytkin (Юрий Николаевич Швыткин)	Születési idő: 1965.5.24.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
337.	Sergey Chizhov (Сергей Викторович Чижов)	Születési idő: 1964.3.16.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
338.	Alexey Chernyak (Алексей Юрьевич Черняк)	Születési idő: 1973.8.27.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
339.	Sergei Tchepikov (Сергей Владимирович Чепиков)	Születési idő: 1967.1.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
340.	Nikita Yurevich Chaplin (Чаплин, Никита Юрьевич)	Születési idő: 1982.7.28.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
341.	Elena Moiseevna Tsunaeva (Елена Моисеевна Цунаева)	Születési idő: 1969.1.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
342.	Nikolay Grigorevich Tsed (Николай Григорьевич Цед)	Születési idő: 1959.1.6.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
343.	Murat Khasanov (Мурат Русланович Хасанов)	Születési idő: 1970.12.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
344.	Ekaterina Vladimirovna Kharchenko (Харченко Екатерина Владимировна)	Születési idő: 1977.8.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
345.	Sultan Khamzaev (Хамзаев Бийсултан Султанбиевич)	Születési idő: 1982.5.24.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
346.	Tamara Frolova (Тамара Ивановна Фролова)	Születési idő: 1959.11.2.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
347.	Vyacheslav Vasilevich Fomichev (Вячеслав Васильевич Фомичёв)	Születési idő: 1965.4.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
348.	Vyacheslav Fetisov (Вячеслав Фетисов)	Születési idő: 1958.4.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
349.	Pavel Fedyaev (Павел Михайлович Федяев)	Születési idő: 1982.7.31.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
350.	Yevgeny Fyodorov (Евгений Алексеевич Фёдоров)	Születési idő: 1963.5.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
351.	Airat Farrakhov (Айрат Закиевич Фаррахов)	Születési idő: 1968.2.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
352.	Oksana Fadina (Оксана Николаевна Фадина)	Születési idő: 1976.7.3.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
353.	Rimma Amirovna Utyasheva (Римма Амировна Утяшева)	Születési idő: 1952.1.3.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
354.	Larisa Tutova (Лариса Николаевна Тутова)	Születési idő: 1969.10.18.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
355.	Artyom Turov (Артём Викторович Туров)	Születési idő: 1984.3.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
356.	Andrey Fedorovich Trifonov (Андрей Фёдорович Трифонов)	Születési idő: 1965.5.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
357	Aleksandr Pavlovich Teterdinko (Александр Павлович Тетердинко)	Születési idő: 1983.11.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
358.	Roman Teryushkov (Роман Игоревич Терюшков)	Születési idő: 1979.12.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
359.	Mikhail Terentyev (Михаил Борисович Терентьев)	Születési idő: 1970.5.14.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
360.	Sergey Ten (Сергей Юрьевич Тен)	Születési idő: 1976.8.25.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
361.	Muslim Barisovich Tatriev (Муслим Барисович Татриев)	Születési idő: 1980.1.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
362.	Michail Vasilevich Tarasenko (Михаил Васильевич Тарасенко)	Születési idő: 1947.11.21.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
363.	Artur Taymazov (Артур Борисович Таймазов)	Születési idő: 1979.7.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
364.	Ekaterina Stenyakina (Екатерина Петровна Стенякина)	Születési idő: 1985.5.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
365.	Mikhail Starshinov (Михаил Евгеньевич Старшинов)	Születési idő: 1971.12.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
366.	Aleksandr Yurevich Spiridonov (Александр Юрьевич Спиридонов)	Születési idő: 1989.1.3.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
367.	Sergey Anatolevich Solovev (Сергей Анатольевич Соловьев)	Születési idő: 1961.5.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
368.	Sergey Sokol (Сергей Михайлович Сокол)	Születési idő: 1970.12.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
369.	Viktor Vladimirovich Smirnov (Виктор Владимирович Смирнов)	Születési idő: 1968.9.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
370.	Valeriy Skrug (Валерий Степанович Скруг)	Születési idő: 1963.6.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
371.	Andrei Skoch (Андрей Владимирович Скоч)	Születési idő: 1966.1.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
372.	Gennadiy Sklyar (Геннадий Иванович Скляр)	Születési idő: 1952.5.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
373.	Aleksandr Anatolevich Skachkov (Александр Анатольевич Скачков)	Születési idő: 1960.11.21.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
374.	Aleksey Sitnikov (Алексей Владимирович Ситников)	Születési idő: 1971.6.19.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
375.	Pavel Vladimirovich Simigin (Симигин Павел Владимирович)	Születési idő: 1968.7.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
376.	Leonid Jakovlevitch Simanovskiy (Симановский Леонид Яковлевич)	Születési idő: 1949.7.19.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
377.	Vladimir Borisovich Senin (Сенин Владимир Борисович)	Születési idő: 1960.9.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
378.	Viktor Seliverstov (Селиверстов Виктор Валентинович)	Születési idő: 1954.8.2.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
379.	Ayдын Nikolaevich Saryglar (Айдын Николаевич Сарыглар)	Születési idő: 1988.2.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
380.	Yuliya Vladimirovna Saranova (Юлия Владимировна Саранова)	Születési idő: 1988.10.21.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
381.	Shamsail Saraliyev (Шамсаил Юнусович Саралиев)	Születési idő: 1973.11.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
382.	Aleksandr Samokutyayev (Александр Михайлович Самокутяев)	Születési idő: 1970.3.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
383.	Vladimir Igorevich Samokish (Владимир Игоревич Самокиш)	Születési idő: 1975.9.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
384.	Alla Leonidovna Salaeva (Алла Леонидовна Салаева)	Születési idő: 1979.9.14.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
385.	Oleg Savchenko (Олег Владимирович Савченко)	Születési idő: 1966.10.25.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
386.	Dmitry Savelyev (Дмитрий Иванович Савельев)	Születési idő: 1971.5.25.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
387.	Khizri Abakarov (Хизри Магомедович Абакаров)	Születési idő: 1960.6.28.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
388.	Bek Khan Agayev (Бекхан Вахаевич Агаев)	Születési idő: 1975.3.29.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
389.	Rahim Asimov (Рахим Азизбоевич Азимов)	Születési idő: 1964.8.16.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
390.	Elvira Aitkulova (Эльвира Ринатовна Аиткулова)	Születési idő: 1973.8.19.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
391.	Nikolay Alexeyenko (Николай Николаевич Алексеенко)	Születési idő: 1971.11.29.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
392.	Sergey Altukhov (Сергей Викторович Алтухов)	Születési idő: 1982.2.23.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
393.	Andrey Alshevskih (Андрей Геннадьевич Альшевских)	Születési idő: 1972.5.14.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
394.	Olga Amelchenkova (Ольга Николаевна Амелченкова)	Születési idő: 1990.9.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
395.	Andrey Anikeyev (Андрей Анатольевич Аникеев)	Születési idő: 1961.12.16.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
396.	Grigori Wiktorowitsch Anikeev (Григорий Викторович Аникеев)	Születési idő: 1972.2.28.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
397.	Igor Antropenko (Игорь Александрович Антропенко)	Születési idő: 1969.12.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
398.	Olga Anufriyeva (Ольга Николаевна Ануфриева)	Születési idő: 1974.8.18.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
399.	Valentina Artamonova (Валентина Николаевна Артамонова)	Születési idő: 1960.12.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
400.	Aljona Igorevna Arschinova (Алёна Игоревна Аршинова)	Születési idő: 1985.3.3.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
401.	Rinat Ajurov (Ринат Зайдулаевич Аюпов),	Születési idő: 1974.8.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
402.	Leonid Babashov (Леонид Иванович Бабашов)	Születési idő: 1966.1.31.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
403.	Timofey Bazhenov (Тимофей Баженов)	Születési idő: 1976.1.25.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
404.	Zarif Baiguskarov (Зариф Закирович Байгускаров)	Születési idő: 1967.6.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
405.	Bekkhhan Barakhoyev (Бекхан Абдулхамидович Барахоев)	Születési idő: 1973.8.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
406.	Anton Basansky (Антон Александрович Басанский)	Születési idő: 1987.7.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
407.	Rima Akberdinowna Batalova (Рима Акбердиновна Баталова)	Születési idő: 1964.1.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
408.	Vitaly Bakhmetyev (Виталий Викторович Бахметьев)	Születési idő: 1961.8.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
409.	Badma Bashankayev (Бадма Николаевич Башанкаев)	Születési idő: 1978.6.16.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
410.	Irina Belych (Ирина Викторовна Бельх)	Születési idő: 1964.8.16.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
411.	Svetlana Bessarab (Светлана Викторовна Бессараб)	Születési idő: 1970.12.7.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
412.	Daniil Bessarabov (Даниил Владимирович Бессарабов)	Születési idő: 1976.7.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
413.	Sergey Bidonko (Сергей Юрьевич Бидонько)	Születési idő: 1975.8.18.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
414.	Artyom Bichayev (Артём Александрович Бичаев)	Születési idő: 1990.4.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
415.	Irek Borissowitsch Boguslawski (Ирек Борисович Богуславский)	Születési idő: 1967.9.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
416.	Jelena Bondarenko (Елена Вениаминовна Бондаренко)	Születési idő: 1968.6.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
417.	Alexander Borissov (Александр Александрович Борисов)	Születési idő: 1974.8.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
418.	Alexander Borodai (Александр Юрьевич Бородай)	Születési idő: 1972.7.25.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
419.	Nikolay Bortsov (Николай Иванович Борцов)	Születési idő: 1945.5.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
420.	Sergey Boyarskiy (Сергей Михайлович Боярский)	Születési idő: 1980.1.24.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
421.	Nikolai Brykin (Николай Гаврилович Брыкин)	Születési idő: 1959.11.25.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
422.	Nikolai Buduyev (Николай Робертович Будуев)	Születési idő: 1974.3.24.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
423.	Vadim Bulavinov (Вадим Евгеньевич Булавинов)	Születési idő: 1963.3.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
424.	Sergey Burlakov (Сергей Владимирович Бурлаков)	Születési idő: 1971.5.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
425.	Vladimir Burmatov (Владимир Владимирович Бурматов)	Születési idő: 1981.8.18.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
426.	Maria Valerjevna Butina (Мария Валерьевна Бутина)	Születési idő: 1988.11.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
427.	Tatiana Butskaya (Татьяна Викторовна Буцкая)	Születési idő: 1975.5.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
428.	Ernest Valeev (Эрнест Абдулович Валеев)	Születési idő: 1950.4.7.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
429.	Oleg Valenchuk (Олег Дорианович Валенчук)	Születési idő: 1960.9.14.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
430.	Nikolai Valueev (Николай Сергеевич Валуев)	Születési idő: 1973.8.21.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
431.	Maria Vasilkova (Мария Викторовна Василькова)	Születési idő: 1978.2.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
432.	Alexey Veller (Алексей Борисович Веллер)	Születési idő: 1966.1.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
433.	Sergey Veremeenko (Сергей Алексеевич Веремеенко)	Születési idő: 1955.9.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
434.	Roman Vodyanov (Роман Михайлович Водянов)	Születési idő: 1982.11.25.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
435.	Ilya Volfson (Илья Светославович Вольфон)	Születési idő: 1981.6.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
436.	Andrey Vorobev (Андрей Викторович Воробьев)	Születési idő: 1985.7.24.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
437.	Anatoliy Voronovskiy (Анатолий Вороновский)	Születési idő: 1966.12.28.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
438.	Anatoli Vyborny (Анатолий Борисович Выборный)	Születési idő: 1965.6.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
439.	Abdulhakim Gadzhiyev (Абдулхаким Кутбудинович Гаджиев)	Születési idő: 1966.2.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
440.	Murad Gadzhiyev (Мурад Станиславович Гаджиев)	Születési idő: 1961.7.31.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
441.	Ruslan Gadzhiyev (Руслан Гаджиевич Гаджиев)	Születési idő: 1978.8.29.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
442.	Oleg Garin (Олег Владимирович Гарин)	Születési idő: 1973.12.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
443.	Dzhamaladin Gasanov (Джамаладин Набиевич Гасанов)	Születési idő: 1964.8.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
444.	Zaur Gekkiev (Заур Далхатович Геккиев)	Születési idő: 1961.2.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
445.	Olga Germanova (Ольга Михайловна Германова)	Születési idő: 1961.9.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
446.	Anton Getta (Антон Александрович Гетта)	Születési idő: 1980.4.29.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
447.	Dinar Gilmutdinov (Динар Загитович Гильмутдинов)	Születési idő: 1969.8.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
448.	Ildar Gilmutdinov (Ильдар Ирекович Гильмутдинов)	Születési idő: 1962.9.3.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
449.	Andrei Gimbatov (Андрей Петрович Гимбатов)	Születési idő: 1979.7.19.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
450.	Boris Gladkikh (Борис Михайлович Гладких)	Születési idő: 1983.2.16.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
451.	Aleksey Govyrin (Алексей Говырин)	Születési idő: 1983.5.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
452.	Oleg Golikov (Олег Александрович Голиков)	Születési idő: 1968.10.21.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
453.	Nikolay Goncharov (Николай Александрович Гончаров)	Születési idő: 1984.1.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
454.	Anton Gorelkin (Антон Вадимович Горелкин)	Születési idő: 1982.12.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
455.	Andrey Gorokhov (Андрей Юрьевич Горохов)	Születési idő: 1960.1.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
456.	Andrey Gurulev (Андрей Викторович Гурулёв)	Születési idő: 1967.10.16.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
457.	Galina Danchikova (Галина Иннокентьевна Данчикова)	Születési idő: 1954.8.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
458.	Ivan Demtschenko (Иван Иванович Демченко)	Születési idő: 1960.9.27.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
459.	Viktor Deryabkin (Виктор Ефимович Дерябкин)	Születési idő: 1954.5.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
460.	Viktor Dsjuba (Виктор Викторович Дзюба)	Születési idő: 1977.8.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
461.	Oleg Dimov (Олег Дмитриевич Димов)	Születési idő: 1968.3.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
462.	Akhmed Dogayev (Ахмед Шамханович Догаев)	Születési idő: 1965.8.18.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
463.	Nikolay Doluda (Николай Александрович Долуда)	Születési idő: 1952.6.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
464.	Andrey Doroshenko (Андрей Николаевич Дорошенко)	Születési idő: 1977.3.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
465.	Yuliya Nikolaevna Drozhzhina (Юлия Николаевна Дрожжина)	Születési idő: 1990.3.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
466.	Alexander Drozdov (Александр Сергеевич Дроздов)	Születési idő: 1970.11.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
467.	Tatyana Dyakonova (Татьяна Ивановна Дьяконова)	Születési idő: 1970.4.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
468.	Yelena Yevtyukhova (Елена Александровна Евтюхова)	Születési idő: 1970.8.7.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
469.	Aleksey Yezubov (Алексей Петрович Езубов)	Születési idő: 1948.2.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
470.	Vitali Jefimow (Виталий Борисович Ефимов)	Születési idő: 1940.4.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
471.	Konstantin Zakharov (Константин Юрьевич Захаров)	Születési idő: 1973.3.31.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
472.	Viktor Subarev (Зубарев Виктор Владиславович)	Születési idő: 1961.2.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
473.	Oleg Ivaninskiy (Олег Иванович Иванинский)	Születési idő: 1966.6.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
474.	Vladimir Ivanov (Владимир Валерьевич Иванов)	Születési idő: 1971.2.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
475.	Maxim Ivanov (Максим Анатольевич Иванов)	Születési idő: 1967.11.24.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
476.	Maksim Ivanov (Максим Евгеньевич Иванов)	Születési idő: 1987.5.23.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
477.	Irina Ivenskikh (Ирина Валентиновна Ивенских)	Születési idő: 1972.7.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
478.	Leonid Ivlev (Леонид Григорьевич Ивлев)	Születési idő: 1953.5.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
479.	Viktor Ignatov (Виктор Александрович Игнатов)	Születési idő: 1968.10.15.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
480.	Igor Igoshin (Игорь Николаевич Игошин)	Születési idő: 1970.12.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
481.	Vladimir Ilynikh (Владимир Алексеевич Ильных)	Születési idő: 1975.5.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
482.	Alexander Ilyakov (Александр Владимирович Ильяков)	Születési idő: 1971.10.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
483.	Andrei Issajev (Андрей Константинович Исаев)	Születési idő: 1964.10.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
484.	Dmitry Islamov (Дмитрий Викторович Исламов)	Születési idő: 1977.12.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
485.	Dmitry Kadenkov (Дмитрий Михайлович Каденков)	Születési idő: 1972.5.3.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
486.	Viktor Kazakov (Виктор Алексеевич Казаков)	Születési idő: 1949.4.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
487.	Rustam Kalimullin (Рустам Галиуллович Калимуллин)	Születési idő: 1958.1.2.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
488.	Alexei Kanayev (Алексей Валерианович Канаев)	Születési idő: 1971.9.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
489.	Georgy Karlov (Георгий Александрович Карлов)	Születési idő: 1971.1.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
490.	Anatoly Karpov (Анатолий Евгеньевич Карпов)	Születési idő: 1951.5.23.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
491.	Andrey Kartapolov (Андрей Валериевич Картаполов)	Születési idő: 1963.11.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
492.	Igor Kastyukevich (Игорь Юрьевич Кастюкевич)	Születési idő: 1976.12.6.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
493.	Pavel Kachkaev (Павел Рюрикович Качкаев)	Születési idő: 1951.10.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
494.	Ivan Kvitka (Иван Иванович Квитка)	Születési idő: 1967.5.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
495.	Viktor Kídyaeв (Виктор Борисович Кидяев)	Születési idő: 1956.7.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
496.	Mikhail Kizeev (Михаил Владимирович Кизеев)	Születési idő: 1978.3.31.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
497.	Mikhail Kislyakov (Михаил Леонидович Кисляков)	Születési idő: 1975.11.18.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
498.	Alexander Kogan (Александр Борисович Коган)	Születési idő: 1969.2.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
499.	Alfia Kogogina (Альфия Гумаровна Когогина)	Születési idő: 1968.2.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
500.	Aleksandr Kozlovskiy (Александр Николаевич Козловский)	Születési idő: 1973.5.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
501.	Andrey Kolesnik (Андрей Иванович Колесник)	Születési idő: 1960.2.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
502.	Oleg Kolesnikov (Олег Алексеевич Колесников)	Születési idő: 1968.9.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
503.	Sergey Kolunov (Сергей Владимирович Колунов)	Születési idő: 1973.3.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
504.	Vladimir Kononov (Владимир Михайлович Кононов)	Születési idő: 1958.3.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
505.	Olga Korobova (Ольга Владимировна Коробова)	Születési idő: 1978.9.15.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
506.	Natalya Kostenko (Наталья Васильевна Костенко)	Születési idő: 1980.8.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
507.	Sergey Kotkin (Сергей Николаевич Коткин)	Születési idő: 1956.3.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
508.	Denis Kravchenko (Денис Борисович Кравченко)	Születési idő: 1976.4.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
509.	Anton Krasnoshtanov (Антон Алексеевич Красноштанов)	Születési idő: 1986.6.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
510.	Sergey Krivonosov (Сергей Владимирович Кривоносов)	Születési idő: 1971.5.29.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
511.	Mikhail Kuzmin (Михаил Владимирович Кузьмин)	Születési idő: 1955.8.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
512.	Tatyana Kusayko (Татьяна Алексеевна Кусайко)	Születési idő: 1960.1.15.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
513.	Vitaliy Kushnarev (Виталий Васильевич Кушнарёв)	Születési idő: 1975.5.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
514.	Alexei Lavrinenko (Алексей Фёдорович Лавриненко)	Születési idő: 1955.8.20.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
515.	Dmitriy Lameykin (Дмитрий Викторович Ламейкин)	Születési idő: 1977.2.27.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
516.	Yevgeniy Lebedev (Евгений Викторович Лебедев)	Születési idő: 1957.12.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
517.	Anatoliy Lesun (Анатолий Фёдорович Лесун)	Születési idő: 1959.2.27.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
518.	Ruslan Abdulvakhievich Lechkhadzhev (Руслан Абдулвахиевич Печхаджиев)	Születési idő: 1965.7.2.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
519.	Sergei Lissovski (Сергей Фёдорович Лисовский)	Születési idő: 1960.4.25.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
520.	Vitali Lichachov (Виталий Викторович Лихачёв)	Születési idő: 1964.2.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
521.	Tatyana Lobach (Татьяна Георгиевна Лобач)	Születési idő: 1974.1.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
522.	Vyacheslav Loginov (Вячеслав Юрьевич Логинов)	Születési idő: 1979.1.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
523.	Ivan Loor (Иван Иванович Лоор)	Születési idő: 1955.12.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
524.	Dmitriy Lotsmanov (Дмитрий Николаевич Лощманов)	Születési idő: 1975.3.2.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
525.	Roman Lyubarskiy (Роман Валерьевич Любарский)	Születési idő: 1980.7.16.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
526.	Alexander Mazhuga (Александр Георгиевич Мажуга)	Születési idő: 1980.8.6.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
527.	Denis Maidanov (Денис Майданов)	Születési idő: 1976.2.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
528.	Vyatcheslav Makarov (Вячеслав Серафимович Макаров)	Születési idő: 1955.5.7.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
529.	Zurab Makiyev (Зураб Гайозович Макиев)	Születési idő: 1976.9.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
530.	Alexander Maximov (Александр Александрович Максимов)	Születési idő: 1946.11.15.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
531.	Rafael Mardanshin (Рафаэль Мирхатимович Марданшин)	Születési idő: 1961.12.24.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
532.	Andrey Markov (Андрей Павлович Марков)	Születési idő: 1972.6.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
533.	Aidar Metshin (Айдар Раисович Метшин)	Születési idő: 1963.8.27.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
534.	Vitaly Milonov (Виталий Валентинович Милонов)	Születési idő: 1974.1.23.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
535.	Sergey Morozov (Сергей Иванович Морозов)	Születési idő: 1959.9.6.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
536.	Natalya Nazarova (Наталья Васильевна Назарова)	Születési idő: 1953.12.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
537.	Anton Nemkin (Антон Игоревич Немкин)	Születési idő: 1983.8.22.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
538.	Nikolay Nikolaev (Николай Петрович Николаев)	Születési idő: 1970.4.2.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
539.	Vyacheslav Nikonov (Вячеслав Никонов)	Születési idő: 1956.6.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
540.	Evgeniy Nifantiev (Евгений Олегович Нифантьев)	Születési idő: 1978.9.14.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
541.	Nurbagand Nurbagandov (Нурбаганд Нурбагандов)	Születési idő: 1957.3.19.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
542.	Yuliya Ogloblina (Юлия Васильевна Оглоблина),	Születési idő: 1989.11.1.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
543.	Leonid Ogul (Леонид Анатольевич Огуль)	Születési idő: 1963.10.26.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
544.	Natalya Orlova (Наталья Алексеевна Орлова)	Születési idő: 1969.8.29.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
545.	Gennadiy Panin (Геннадий Олегович Панин)	Születési idő: 1981.6.13.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
546.	Nikolay Pankov (Николай Васильевич Панков)	Születési idő: 1965.1.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
547.	Irina Aleksandrovna Pankina (Ирина Александровна Панькина)	Születési idő: 1986.3.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
548.	Evgeny Pervyshov (Евгений Алексеевич Первышов)	Születési idő: 1976.5.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
549.	Vyacheslav Petrov (Вячеслав Анатольевич Петров)	Születési idő: 1969.8.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
550.	Sergey Petrov (Сергей Валериевич Петров)	Születési idő: 1965.4.19.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
551.	Yury Petrov (Юрий Александрович Петров),	Születési idő: 1947.4.10.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
552.	Nikolay Petrunin (Николай Юрьевич Петрунин),	Születési idő: 1976.2.27.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
553.	Valentina Pivnenko (Валентина Николаевна Пивненко)	Születési idő: 1947.6.14.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
554.	Olga Pilipenko (Ольга Васильевна Пилипенко),	Születési idő: 1966.1.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
555.	Dmitri Pirog (Дмитрий Юрьевич Пирог)	Születési idő: 1980.6.27.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
556.	Vladimir Plotnikov (Владимир Николаевич Плотников)	Születési idő: 1961.11.30.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
557.	Dmitriy Viktorovich Pogorelyy (Дмитрий Викторович Погорельный)	Születési idő: 1977.10.4.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
558.	Nataliya Poluyanova (Наталія Владимировна Полужанова)	Születési idő: 1981.3.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
559.	Arkady Ponomarev (Аркадий Николаевич Пономарёв)	Születési idő: 1956.5.16.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
560.	Yevgeny Popov (Евгений Попов)	Születési idő: 1978.9.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
561.	Aleksandr Prokopyev (Александр Сергеевич Прокопьев)	Születési idő: 1986.8.5.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
562.	Roman Ptitsyn (Роман Викторович Птицын)	Születési idő: 1975.9.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
563.	Vladislav Reznik (Владислав Матусович Резник)	Születési idő: 1954.5.17.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
564.	Vladimir Resin (Владимир Иосифович Ресин)	Születési idő: 1936.2.21.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
565.	Victoria Rodina (Виктория Сергеевна Родина)	Születési idő: 1989.10.29.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
566.	Irina Rodnina (Ирина Константиновна Роднина)	Születési idő: 1949.9.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
567.	Roman Romanenko (Роман Юрьевич Романенко)	Születési idő: 1971.8.9.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
568.	Mikhail Romanov (Михаил Валентинович Романов)	Születési idő: 1984.11.3.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
569.	Igor Rudensky (Игорь Николаевич Руденский)	Születési idő: 1962.9.11.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
570.	Alexander Rummyantsev (Александр Григорьевич Румянцев)	Születési idő: 1947.2.12.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.
571.	Zhanna Ryabtseva (Рябцева Жанна Анатольевна)	Születési idő: 1977.12.8.	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki igennel szavazott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája (State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) által V.V. Putinhoz, az Oroszországi Föderáció elnökéhez a Donyecki Népköztársaság és a Luhanszki Népköztársaság elismerésének szükségességére vonatkozóan intézett felhívásról szóló 58243-8. sz. határozatra, ezáltal támogatott és végrehajtott olyan intézkedéseket és szakpolitikákat, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint hozzájárult Ukrajna további destabilizálásához.	2022.2.23.”

ISSN 1977-0731 (elektronikus kiadás)
ISSN 1725-5090 (nyomtatott kiadás)



Az Európai Unió
Kiadóhivatala
L-2985 Luxembourg
LUXEMBURG

HU